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Telex r 179 — București

Cum va fi vremea
Pentru zilele de 11, 12 și 13 septembrie se anunță 

următorul timp probabil : Vreme schimbătoare. Cerul 
va prezenta tnnourări mai accentuate In prima parte 
a intervalului, ctnd vor cădea ploi locale. Vlnt po­
trivit. Temperatura tn scădere la Început. Minimele 
vor fi cuprinse între 3 și 13 grade, iar maximele între 
14 șl 24 grade. In nordul țării condiții favorabile 
formării brumei.

La mare : Vreme schimbătoare, cu cerul temporar 
noros. Vor cădea ploi izolate. Temperatura va scădea 
ușor la începutul intervalului.

La munte : Vremea va fi ușor instabilă și răco­
roasă în prima parte a Intervalului. Vor cădea ploi 
sub formă de averse, mai ales după amiaza. Vînt po­
trivit. Temperatura în creștere ușoară.

VIZITA CONDUCĂTORILOR 
DE PARTID $1 DE STAT 

ÎN REGIUNEA BACĂU

Preludiu
la 120 000 tone

de oțel
După ce au sfrăbăfuf vestita Vale a Trotușului, raioanele Tg. Ocna, Adjud și Bacău, vizifînd impunătoare combinate industriale, orașe 
și sate înfloritoare, după întîlnirile entuziaste și rodnice cu oamenii muncii din aceste locuri, tovarășii Nicolae Ceaușescu, Ion 
Gheorghe Maurer, Petre Blajovici, Dumitru Coliu și-au continuat vizita pe prosperele meleaguri băcăoane. în numărul de astăzi al 

ziarului relatăm despre vizita la Săvinești, în orașele și raioanele Piatra Neamț și Tg. Neamț

Noua Uzină metalurgică — București și-a luat cu brio 
startul in cincinal. Această afirmație este valabilă atît pen­
tru constructorii și montorii de pe marele șantier, cit și 
pentru metalurgiștii tinerei unități siderurgice din cartie­
rul Berceni. încă de la sfîrșitul semestrului I, un prim o- 
biectiv al uzinei — întiiul cuptor electric de 50 de tone — 
primea în cadrul unei solemnități de noapte botezul focu­
lui. Jerbele de seîntei din jurul oalei de turnare în care 
curgea atunci prima șarjă de oțel electric, au vestit o mare 
victorie ce a constituit totodată preludiul celor 120 000 
tone de oțel care se vor produce aici anual în etapa finală.

In vizită la uzina

Pe frumoasa vale a Bistriței
în continuarea vizitei pe 

care o fac în regiunea Bacău, 
joi la amiază, tovarășii 
Nicolae Ceaușescu, Ion 
Gheorghe Maurer, Petre Bla­
jovici și Dumitru Coliu în-, 
soțiți de reprezentanții orga­
nelor locale de partid și de 
stat au plecat spre Piatra 
Neamț. De-a lungul șoselei 
care șerpuiește de-o parte 
și de alta a Bistriței, mii de 
locuitori din comunele He- 
meiuși, Andrieșești, Gîrleni, 
Lespezi. Racova Șes, au ieșit 
să salute pe oaspeți. La Bu- 
huși, locuitorii orașului — 
din care o mare parte o con­
stituie textilistele de la cunos­
cuta întreprindere de aici — 
au ieșit în întîmpinarea con­
ducătorilor, cărora le-au fă­
cut o emoționantă primire.

La Podoleni, prima așezare 
din raionul Piatra Neamț, co-

Fire și fibre sintetice - 
mai multe, 

de calitate superioară
Uzina de fire și fibre sinte­

tice Săvinești. în aclamațiile 
miilor de chimiști care scan­
dează urări pentru Partidul 
Comunist Român, pentru pa­
tria noastră socialistă, oaspe­
ții sînt întîmpinați de tov. 
Constantin Scarlat, ministrul 
industriei chimice, ing. Mihail 
Beri, directorul uzinei, Nico­
lae Dragason, secretarul co­
mitetului de partid.

Sînt vizitate secțiile Polia- 
mid, Textil și Melană. în fața 
unei expoziții de produse din 
fire sintetice, directorul uzinei 
raportează că harnicul colec­
tiv al acestei moderne cetăți a 
chimiei a realizat peste plan, 

Ioana de mașini se oprește 
pentru un moment în fața u- 
nei impunătoare porți din 
lemn de brad, specifică locu­
lui, simbol al intrării într-o 
frumoasă și bogată gospodărie 
moldovenească. Oaspeții sînt 
salutați în numele locuitori­
lor de primul secretar al co­
mitetului raional de partid, 
Teodor Miron.

Și în această parte a țării, 
ca urmare a politicii partidu­
lui de industrializare socia­
listă și repartizare teritorială 
judicioasă a forțelor de pro­
ducție. alături de unități a- 
gricole înfloritoare, își dau 
mîna două principale ramuri 
ale economiei noastre : ener­
gia electrică și chimia. Aces­
tea sînt reprezentate prin sal­
ba de hidrocentrale de ne Bis­
trița și prin marile combina; 
te chimice de la Săvinești și 
Piatra Neamț.

în primele 8 luni ale anului, 
250 tone de fire, o producție 
globală în valoare de 30 mili­
oane lei precum și economii la 
prețul de cost în valoare de 
cca 15 milioane lei.

La Săvinești, alături de 
„vechea" uzină intrată în 
funcțiune cu numai cîțiva ani 
în urmă, s-a înălțat în mai 
puțin de 2 ani, o altă moder­
nă cetate în care gazul metan, 
va fi transformat, prin mira­
culoasele procese chimice în 
fire de mătase și rețele-cord. 
Este Uzina Relon, care în scurtă 
vreme va intra în probe teh­
nologice. Actualul cincinal 
prevede ca tot pe aceste locuri I

de țevi din Roman

să fie înălțată încă o uzină. 
Astfel, în anul 1970 Săvineștii 
vor da țării o producție de fire 
și fibre sintetice de 4,2 ori 
mai mare decît cea realizată 
în anul 1965.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu 
și Ion Gheorghe Maurer se 
interesează îndeaproape de 
procesul de producție, făcînd 
o serie de recomandări pri­
vind îmbunătățirea calității 
firelor și fibrelor, dezvolta­
rea preocupării specialiștilor 
în domeniul cercetării, pre­
gătirea și specializarea cadre­
lor.

La ieșire, în curtea uzinei 
are loc un miting, în cadrul 
căruia directorul uzinei a ex­
primat în numele colectivu­
lui sentimentele de adîncă 
dragoste și recunoștință față 
de partid și guvern, bucuria 
pentru vizita făcută în între­
prindere și pentru îndrumările 
prețioase date cu acest prilej.

A luat apoi cuvîntul tova­
rășul NICOLAE CEAUȘESCU, 
care, după ce a transmis un 
călduros salut în numele Co­
mitetului Central al P.C.R. și 
al guvernului Republicii Socia­
liste România, a spus : Uzina 
dv. este în plină dezvoltare ; 
pînă în 1970 urmează să se 
construiască noi linii de re­
lon, melană și alte produse 
superioare, să crească cu mult 
producția față de nivelul ac­
tual. Este un lucru bun că 
ați reușit să vă însușiți în­
tr-o perioadă scurtă mînuirea 
cu pricepere a mașinilor și 
să dați fibre și fire de calita­
te acceptabilă. Spun „accep­
tabilă", pentru că se pot ob­
ține calități și mai bune. Aici 
lucrează multe femei care 
poartă confecții din fire sau 
fibre sintetice și desigur că 
nu Ie este plăcut dacă văd că 
rochiile sau tricotajele nu re­
zistă ori se decolorează. Poate 
că atunci ele dau vina pe cei 
care le-au finisat, pe lucrăto­
rii din industria textilă, dar 
aceștia arată că răspunderea 
o poartă în primul rînd cei 
care produc firele și fibrele 
chimice. De aceea trebuie să 

vă străduiți — și mă refer în 
primul rînd la grupul foarte 
mare al cercetătorilor din uzi­
nă — să înlăturați neajunsu­
rile care se mai manifestă în 
producție, să întăriți colabo­
rarea cu institutele de cer­
cetări din București, pentru 
a da produse de mai bună ca­
litate, care să satisfacă atît 
cerințele populației țării, cît 
și ale exportului, unde merg 
o parte din produsele dv.

Cred că sînteți hotărîți cu 
toții să obțineți acest lucru în 
cel mai scurt timp. în felul 
acesta și dv., alături de toți 
oamenii muncii din Bacău și 
din întreaga țară, vă veți a- 
duce contribuția la înfăptui­

La cooperativa agricolă de producție Timlșești

rea programului elaborat de 
Congresul al IX-lea al parti­
dului, care prevede dezvolta­
rea într-un ritm intens a in­
dustriei, agriculturii, științei 
și culturii, a întregii noastre 
economii, înflorirea continuă 
a republicii noastre socialiste, 
creșterea bunăstării tuturor 
oamenilor muncii din țara 
noastră.

Șoseaua Săvinești — Bicaz 
s-a transformat în această zi 
într-o uriașă arteră vie. Mii 
de locuitori îi salută pe con­
ducătorii de partid și de stat 
în drumul lor spre Bicaz. La 
Pîngărați șoseaua este străju­
ită de călăreți, iar la Tarcău, 
important centru forestier, îi 
întîmpină pe oaspeți un mare 
număr de muncitori echipați 
de lucru cu fierăstraie elec­
trice și tradiționalele țapi.ne 
— specifice acestei vechi în­

Unde istoria se împletește 
cu construcția contemporană
îmbrățișat de cele 3 masive 

— Cozla, Petricica și Cerne- 
gura — vechiul și totuși tînă- 
rul oraș Piatra Neamț, îm­
brăcat în haine de sărbătoare 
și-a primit oaspeții dragi la 
lumina torțelor, într-o atmos­
feră de mare entuziasm. Este 
salutul de bun venit al lo­
cuitorilor acestei așezări cu 
trecut istoric glorios, care în 
ultimii ani a cunoscut un in­
tens proces de întinerire și 
modernizare.

Locuitorii orașului se mîn- 
dresc cu cele 2 800 aparta­
mente construite în ultimii 
ani, cu o nouă și modernă 
casă de cultură, cu cinemato­
grafe și școli, cu un mare ho­
tel turistic. De la balcoanele 
blocurilor moderne de pe ma­
gistrala Chimiei și de pe Ca­
lea Bicazului ca și din cele­
lalte cartiere ale orașului flu­
tură drapele tricolore și roșii, 
mii de locuitori aclamă înde­
lung sosirea conducătorilor de 
partid și de stat.

în fața fostei Curți Dom­
nești a lui Ștefan cel Mare, de 
o parte și de alta a celor 80 de 
trepte ce duc spre curte, stau 
de strajă. în costume de epocă, 
plăieși. Tinere fete ies în în­
tîmpinarea conducătorilor de 
partid și de stat, le urează bun 
venit și le întind, potrivit da- 
tinei, ulcele cu vin chihlim- 
bariu. Este vizitat apoi 

deletniciri. Tinere fete în pi­
torești costume naționale 
poartă pe umeri coșulețe cu 
zmeură, afine și alte fructe 
de pădure. Bucuria lor este 
preluată apoi de populația Bi- 
cazului — acest tînăr oraș 
devenit în zilele noastre un 
simbol al energiei electrice.

La urcarea spre baraj, pe 
culmile unde pasc turmele ba­
cilor din străvechea baladă, 
ciobanii și pădurarii cîntă din 
bucium, fluiere și corn. In­
trarea pe baraj este străjuită 
de un uriaș arc de triumf 
sprijinit de 2 stîlpi de înaltă 
tensiune. Aici, la barajul 
hidrocentralei, tov. Alexandru 
Bucur, vicepreședinte al Sfa­
tului popular regional, infor­
mează pe conducători despre 
perspectivele de dezvoltare 
turistică a acestor locuri.

Muzeul arheologic al orașului. 
Aici, prof. Constantin Matase. 
directorul muzeului, prezintă 
oaspeților numeroasele măr­
turii ale îndepărtatei culturi 
a strămoșilor poporului nos­
tru : obiecte din ceramică și 
unelte din fier, descoperite la 
cetățuia dacică de la Bîtca 
Doamnei și în alte locuri în 
Moldova. La ieșirea din mu­
zeu, oaspeții scriu în cartea 
de aur. „Am vizitat cu mult 
interes Muzeul arheologic din 
Piatra Neamț, păstrător al 
unor prețioase vestigii ale 
trecutului patriei noastre. Fe­
licităm călduros pe organi­
zatorii inimoși ai acestei in­
stituții de cultură".

Oaspeții primesc apoi in­
formații despre Turnul lui 
Ștefan și vizitează biserica 
„Sfîntul loan" — ctitorii ale 
marelui voevod.

Coloana de mașini coboară 
apoi spre orașul de azi, înain- 
tînd anevoie printre zecile de 
mii de locuitori care au făcut 
o entuziastă primire condu­
cătorilor de partid și de stat.

în centrul orașului are loc 
un miting. Cu toată ora tîrzie, 
sînt prezenți mii și mii de

PAUL ANGHEL 
PAUL DIACONESCU 

NICOLAE VAMVU 
CONSTANTIN BLAGOVICI
(Continuare în pag. a 3-a)

Pe platforma 
oțelăriei 
electrice

înainte de a urca scara me­
talică ce duce spre platforma 
oțelăriei electrice, treci nea­
părat prin sectorul de pregă­
tire a materialelor. Un șir lung 
de bunchere metalice îți a- 
trag atenția asupra acestui a- 
devărat laborator care prece­
de elaborarea șarjelor. Pe fie­
care din ele poți citi denumi­
rea altui component ce dă o- 
țelurilor caracteristicile nece­
sare. Unele conțin dolomită 
sau magnezită, altele ferosi- 
liciu, cocs, var, minereu de 
fier... Dacă nu s-ar lucra cu 
tonaje mari, ai putea foarte 
bine asemui aceste bunchere 
cu borcanele din rafturile 
unei farmacii. Comparația nu 
este cîtuși de puțin hazardată 
dacă ne gîndim la grija care 
domnește aici pentru stabili­
rea și respectarea rețetelor ce 
stau la baza fabricației unor 
oțeluri cu caracteristici supe­
rioare. De acest fapt ne-a asi­
gurat și ing. Gherman Dascălu 
șeful oțelăriei, pe care l-am 
întîlnit pe platforma de încăr­
care a cuptoarelor. Oțelurile 
aliate elaborate aici, ca și pri­
mele șarje de oțel cu crom 
pentru fabricația rulmenților, 
sînt deocamdată numai un 
punct de pornire spre o țintă 
și mai ridicată : oțelurile 
înalt aliate. Pînă atunci pri­
mul detașament de oțelari al 
noii uzine bucureștene pregă­
tește schimburile de topitori 
ce vor prelua cel de-al doilea

CU MINERALIERUL „RESIIA“
ÎN PORTUL JAPONEZ KOBE
Cele două mineraliere ro­

mânești „Reșița" și „Hune­
doara" sînt bine cunoscute la 
Kobe, acest mare port al Ja­
poniei, al cărui tranzit co­
mercial a atins în anul 1965 
un nivel record, valoarea 
mărfurilor exportate prin 
acest punct ridieîndu-se la 
peste 900 bilioane yeni, iar 
cea a mărfurilor importate pe 
aici ridieîndu-se la peste 400 
bilioane yeni.

Acostăm direct în fața ma­
rii oțelării „Kobe Steel" care 
își are furnalele înalte chiar 
lingă bazin și începem ime­
diat descărcarea minereului 
pe care l-am adus aici după 
o călătorie de mii de mile 
marine, în cursul căreia am 
străbătut cinci mări și două 
oceane, înfruntînd furtuni și 
uragane. In timp ce macara­
lele electrice își scufundă cu­
pele cu fălci de oțel, în cale­
le adinei ale mineralierului 
nostru, ridicînd apoi spre 
benzile transportoarelor mi­
nereul prețios, folosim răga­
zul escalei, vizitînd orașul.

Vecin cu portul Osaka, ast­
fel îneît cele două orașe se 
împreună, Kobe este un mare 
centru industrial al Japoniei 
de azi. In marile docuri ale 
portului descarcă, și încarcă 
mărfuri zeci de mii de nave 
anual, sub toate pavilioanele 
lumii. In șantierele navale se 
construiesc giganți pînă la 
130.000 tone, pentru flota Ja­
poniei și pentru alte țări. 
Combinate de cauciuc, texti­
le, încălțăminte, uzine elec­
tronice, completează peisajul 
industrial al orașului care ui­
mește prin stilul modern al 

cuptor electric al secției. Și 
cum montorii din brigada lui 
Gh. Fierăstrăieru sînt hotă- 
rîți să-1 predea cu un avans 
de aproape patru luni de zile, 
momentul acesta este foarte 
apropiat. Așadar, peste puțină 
vreme în cea mai tînără casă 
a siderurgiei românești, vom 
participa la încă o premieră.

La umbra 
giganticei 

prese
Imediat în preajma locului 

unde poposesc,' aduse de ma­
carale, oalele de turnare, pen­
tru a prelua încărcătura de 
oțel lichid, începe șirul cup­
toarelor de încălzire a lingou- 
rilor. Este semn că am trecut 
hotarul dintre oțelărie și sec­
torul de forjă grea. Totul este 
aici dominat de un colos de 
metal ce își ridică pe verti­
cală silueta masivă.

— Este presa de 6 000 tone, 
cea mai mare din țară — ne 
lămurește Virgil Georgescu; 
inginerul șef adjunct pentru 
montaj instalații. împreună cu 
podul de forjare condus prin 
comenzi electronice, acest a- 
gregat gigant va putea prelu­
cra lingouri pînă la 150 de 
tone.

Hotărîrii constructorilor și 
montorilor de a începe probe­
le la gigantica presă pînă la 
sfîrșitul lunii septembrie, îi 
sînt subordonate în aceste

TUDOR GHEORGHIU

(Continuare în pag. a 2-a)

| construcțiilor sale. Impozan- 
I tele clădiri din beton și sti­

clă, cu 6 pînă la 10 etaje, 
autostrăzile largi, prin care 
șuvoiul autovehiculelor curge 
neîntrerupt, metroul, toate 
îți creează impresia că te afli 
într-un mare oraș modern. 
Dar colindînd străzile ai pri­
lejul să descoperi cu îneîn- 
tare la tot vasul aspecte spe­
cific japoneze : chimonourile 
de mătase în culori vii, liniile 
tradiționale ale arhitecturii 
clasice japoneze pe care o 
păstrează mai ales casele din 
cartierele periferice, politețea 
japoneză.

Trecem prin Motomachii, 
cartierul rezervat concesio­
narilor străini, leagănul băn­
cilor și al marilor firme, car­
tier devenit un activ centru 
comercial și financiar.

Ritmul trepidant al vieții 
din oraș, atmosfera sa vi­
ciată de miile de furnale, co­
șuri de fabrici, eșapamente 
de autovehicule, claxonatul 
strident, vuietul aproape ne­
întrerupt al supraexpreselor 
de cale ferată care pătrund 
pînă în centrul orașului, toa­
te acestea îi determină pe 
locuitori să părăsească aceas­
tă fremătătoare cetate indu­
strială la sfîrșitul zilei de 
muncă. Pe zeci, pe sute de 
căi. o mare mulțime evadea­
ză spre locuri liniștite, spre 
o natură specific japoneză, 
încercînd astfel să regăseas­
că ritmul calm al unei vieți

VIOREL LUPU

(Continuare în pag. a 4-a)
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zile strădaniile tuturor echi­
pelor din secția forjă grea, 
încălzirea coșurilor, de la 
cuptoarele secției, care a în­
ceput de curînd, este încă un 
semn al apropiatei dări în 
funcțiune și a acestui nou o- 
biectiv al uzinei bucureștene.

Livrări 
în suspensie

A început pe alocuri să se 
contureze și cea de-a treia 
secție a Uzinei metalurgice — 
București: turnătoria grea de 
o,el și fontă electrică. Mai 
b.ne de 500 tone construcții 
metalice au fost ridicate, în 
v.eme ce aproape toate fun­
dațiile pentru stilpi sînt gata 
turnate.

— Și totuși lucrarea — ne 
spune ing. Mircea Bălănescu, 
șeful șantierului — este ră­
masă în urmă față de grafi­
ce și nici ritmul actual nu a- 
rată o perspectivă mai bună.

într-adevăr graficele arată 
că pînă la sfîrșitul acestei luni 
trebuie montate 3 000 tone 
construcții metalice. Actualul 
mers al lucrărilor și îndepli­
nirea promisiunilor uzinei 
„Vulcan", vor permite în cel 
mai bun caz ca la sfîrșitul 
lunii septembrie să existe 
montate circa 2 000 tone. Cau­
zele acestei stări de lucruri 
trebuie căutate în livrările 
neachitate integral pipă acum 
de către uzina „1 Mal" —• 
Ploiești și Fabrica de poduri 
metalice și prefabricate de 
beton de la Pitești. Este vorba 
în special de lipsa pe șantier 
a grinzilor cheson, care condi­
ționează începerea montajului 
la fermele de acoperiș și (a 
podurile rulante. în final 
deci au de suferit montorii ce 
nu pot închide hala pentru 
a-și putea continua munca și 
în condiții de iarnă.

Ce părere are despre situa­
ția creată Direcția generală 
siderurgică din Ministerul In­
dustriei Metalurgice și ce mă­
suri gindește șă întreprindă în

Plecarea delegației Crucii Roșii austriece

Vineri dimineața a părăsit 
Capitala delegația Crucii Roșii 
din Austria, condusă de dr. 
Hans Lauda, președintele a- 
cestei organizații, vicepreșe­
dinte al Ligii Societăților de 
Cruce Roșie, care la invitația 
Crucii Roșii române a făcut o 
vizită în țara noastră.

La plecare, pe aeroportul 
Băneasa, oaspeții au fost con­
duși de Anton Moisescu, pre­

ATELIERUL de proiectări de pe 
lingă I.I.S. Tricotajul Roșu, București, 
angajează ingineri în specialitățile : 
construcții, instalații electrice, sani­
tare, tehnolog (textilist-tricotaje), de­
senatori arhitectură, rezistență, insta­
lații și dactilografă. Prezentarea in 
str. Izvor_ 58, tel._ 37 13 47. (2235 A)

CLUBUL sportiv Voința București, 
str. Colței nr. 42, raionul T. Vladimi- 
rcscu, angajează urgent secretară 
dactilografă, cu studii și stagiu co­
respunzător. Informații la tel. 14 56 79. 

(2298 A)

I IRCPCB, șos. Panduri nr. 24.
II tel. 31 28 20, angajează : econo­

mist principal planificare, inginei 
C.T.C,, tehnician tonstructor șan­
tier, maistru constructor prin con­
curs și normator. (2292 A)

lNSTiiUiUL central de cercetări 
miniere din București, Calea Victo­
riei 220, angajează ; ingineri econo­
miști pentru industria minieră, ingi­
neri electromecanici minieri, ingineri 
electroniști, ingineri electrotehnici, in­
gineri proiectanți) economist contabil, 
șef serviciu contabilitate, dactilografe. 
__  ____________ (2291_ A)

TRUSTUL utilaj greu, șos. Giurgiu­
lui 164, raionul N. Bălcescu, tel. 
23 79 40. angajează*: ingineri meca­
nici și constructori, ingineri princi­
pali mecanici și constructori, tehni­
cieni I și II mecanici și constructori. 
Prezentarea zilnic între orele 7—15. 
_ ____________________________ (2283 A)

ÎNTREPRINDEREA Salubritatea Bucu­
rești angajează dactilografe, inginer 
principal mecanic, economist princi­
pal organizarea muncii, tehnicieni I 
dispecer (șef garaj tură), revizori teh­
nici auto, portari, lăcătuși construcții 
metalice, mecanici auto, strungari și 
muncitori necalificați pentru salubri­
tate (curățitori căi publice și încărcă­
tori gunoi). Se pot prezenta munci­
tori și din regiunea București, avînd 
asigurată cazarea. Cei interesați se 
vor prezenta la I.S.B. Serviciul per­
sonal, Calea Plevnei nr. 80 sau tel. 
15 06 00/909.__________________ (2282 A)

FABRICA de ciorapi București, In­
trarea Ovidiu nr. 6 angajează ) un 
pictor decorator, un funcționar cu 
diplomă de maturitate, stagiul militar 
satisfăcut, pentru funcția de statisti­
cian________________ ;_________ (2355 A)

A.S. LOTO PRONOSPORT — Di­
recția regională București, Calea Gri- 
vițoi 217, tel. 17 22 36, angajează se­
cretar dactilografă cu studii medii sau 
școala generală de 7 (8) ani și 3 ani 
în funcții administrative._____(2287 A)

ÎNTREPRINDEREA de aprovizionare 
tehnico-materială nr. 1 București a 
Consiliului Superior al Agriculturii, 
cu sediul în Str. înclinată nr. 24, ra­
ionul Lenin, angajează magazioneri 
principali și dactilografe cu îndepli­
nirea condițiilor cerute de nomencla­
tor. Informații suplimentare la tel. 
23 35 80.______________________ (2369 A)

ÎNTREPRINDERE industrială de stat 
angajează economiști și contabili 
pentru funcția de metodologi. Adre- 
sați la tel. 15 89 31.__________ (2357 A) 

vederea recuperării rămînerii 
în urmă ? Punem întrebarea 
de față acestui for, deoarece 
aici se pare că se înnoadă fi­
rele problemei. Respectiva di­
recție generală este în același 
timp beneficiara lucrărilor de 
la Uzina metalurgică-Bucu- 
rești și cea care tutelează uzi­
nele siderurgice ce nu au li­
vrat la timp metalul necesar 
întreprinderilor care confec­
ționează construcțiile metalice.

A

In loc 
de recapitulare

Pentru a înțelege pe deplin 
însemnătatea Uzinei metalur- 
gice-București, este bine să 
ne reamintim un fapt subli­
niat la ultima sesiune a Marii 
Adunări Naționale : caracte­
ristic pentru dezvoltarea si­
derurgiei românești în cinci­
nalul actual este sporirea ma­
sivă a produoției de oțeluri a- 
liate, factor hotărîtar în ridi­
carea eficientei economice și 
a calității mașinilor și utila­
jelor fabricate în țară. Or, și 
tînăra unitate industrială a 
Capitalei — profilată pe pro­
ducerea de oțeluri aliate și 
înalt aliate — vine să răspun­
dă acestei sarcini de bază a 
siderurgiei noastre.

După cum s-a văzut, aici se 
vor mai realiza piese grele 
turnate și forjate, absolut ne­
cesare constructorilor de ma­
șini chemați să fabrice o se­
rie întreagă de agregate de 
mari dimensiuni pentru dota­
rea centralelor electrice și a 
altor obiective aflate în con­
strucție.

Strădaniile constructorilor si 
montorilor pentru scurtarea 
termenelor de execuție a lu­
crărilor, preocuparea metalur- 
gistilor pentru utilizarea în 
cele mai bune conditiuni a a- 
gregatelor preluate sau aflate 
în pragul probelor, mărturi­
sesc înțelegerea deplină a ceea 
ce înseamnă pentru economia 
națională Uzina metalurgică- 
București.

TUDOR GHEORGHIU

ședintele Crucii Roșii române, 
și alți membri ai conducerii 
organizației.

A fost de față dr. Franz 
Irbinger, însărcinat cu afaceri 
ad-interim al Austriei la Bucu­
rești.

Joi seara, comitetul execu­
tiv al Crucii Roșii a oferit în 
saloanele restaurantului Athe- 
nee Palace un dineu în cinstea 
delegației austriece. (Agerpres)

Mica p u
I.i.S. ACUMULATORUL din Bucu­

rești, Șos, Brăilei nr. 84, raionul 
23 /kugust, angajează ingineri moca- 
nici, ingineri electrotehnici, dactilo­
grafe principale. Pentru postul de 
dactilografe principale se pot pre­
zenta in vederea angajării și pensio­
nare de bătrinețe. Lămuriri suplimen­
tare în vederea angajării se pot cere 
la tel. 35 41 00, interior 21. (2305 A)

CENTRUL de material didactic și 
propagandă agricolă, cu sediul in 
Calea Șerban Vodă 30—32, angajea­
ză : tehnician II construcții mașini ia 
serviciul tehnic producție (poate fi și 
pensionar cu drept de cumul), strun­
gari categoria 5—7, lăcătuși categoria 
4—7, inachetiști și confecționeri ma­
terial didactic categoria 4—6. (2297 A)

FABRICA de cabluri și materiale 
electroizolante din București, Șos. 
Gării Cățelu nr. 4, raionul 23 August, 
organizează concurs pentru ocuparea 
următoarelor posturi : maiștri in spe­
cialitățile : trefilori-trăgători metale,
electrotehnici, cabluri și conductoare 
electrice, materiale electroizolante, 
prelucrări mecanice și telecomunicații, 
prelucrarea maselor plastice ; maiștri 
principali : electrotehnici, cabluri și. 
conductoare electrice, prelucrări me­
canice și S.D.V. prelucrarea maselor 
plastice. Concursul va avea loc la 
sediul fabricii la data de 25 septem­
brie 1966, candidații trebuind să în­
deplinească condițiile de stagiu și 
studii cerute de H.C.M. 1061/959.. An­
gajăm fără concurs : ingineri chi- 
miști, specialitatea chimie organică, 
ingineri electrotehnici și ingineri 
electro-mecanici. Informații suplimen­
tare la sediul fabricii sau la tel. 
21 35 43.______________________(2289 A)

FABRICA de ciorapi București, Intr. 
Ovidiu nr. 6, angajează un electri­
cian bobinator electromotoare catego­
ria VIII-a. _____________ (24ț4 A)

CAUT perrsoană pentru supraveghe­
re femeie în vîrstă. Tel. 51 77 61, 
(10—20). (20359)

IPROCH1M — institutul de pro­
iectări pentru industria chimiei 
organice și petrochimice anga­
jează . arhitecți, ingineri construc­
tori în specialitățile : rezistență, 
construcții metalice, organizare 
șantier ) ingineri în specialitățile : 
hidrotehnică, electrice, încălzire- 
ventilație, termoenergetică ; ingi­
neri mecanici ; proiectanți pentru 
aihitectură, rezistență, montaj și 
instalații ; traducători pentru lim­
bile germană și engleză ; steno­
dactilografe și dactilografe, cu 
respectarea condițiilor de studii 
și stagiu. Cererile se depun la 
sediul Institutului din str. Căderea 
Bastiliei 56—58, tel. 12 03 47 și 
1118 00. (2419 A)

IRA București — Obor cu sediul în 
str. Baicului nr. 31, raionul 1 Mai, 
tel. 35 42 20, angajează prin concurs 
maiștri mecanici auto și maiștri pen­
tru fabricație piese de schimb auto. 
______________________________(2286 A)

a R. P.
PITEȘTI. — In sala de festi­

vități a Combinatului de in­
dustrializarea lemnului din 
Pitești a avut loc o adunare 
consacrată celei de-a 22-a a- 
niversări a eliberării Bulga­
riei de sub jugul fascist.

In fața unui numeros audi­
toriu. Florian Popescu, secre­
tar al Sfatului popular al 
orașului Pitești, a vorbit des­
pre realizările obținute de 
poporul bulgar în construcția 
socialismului și despre impor­
tanța zilei de 9 septembrie.«

CONSTANTA. — O adunare 
consacrată acestui eveniment 
a avut loc vineri după-amiază 
și la casa de cultură din 
Negru Vodă. Succesele poporu­
lui bulgar în construcția 
socialistă au fost înfățișate de 
lectorul universitar Adrian 
Rădulescu, de la Institutul 
pedagogic din Constanța.

Cu prilejul sărbătorii naționale 
a R.P.D. Coreene

Vineri la amiază, la Casa 
de cultură a I.R.R.C.S. din 
Strada Mihai Eminescu nr. 8, 
a avut loc vernisajul expozi­
ției de fotografii „Coreea azi", 
organizată de Institutul, ro­
mân pentru relațiile cultura­
le cu străinătatea cu prilejul 
zilei naționale a R.P.D. Core­
ene.

La festivitatea de deschide­
re au luat parte Octav Li- 
vezeanu, vicepreședinte al 
I.R.R.C.S., Al, Bălăci, vicepre­
ședinte al Comitet ului de Stat 
pentru Cultură și Artă, Sandu 
loan, adjunct al ministrului 
sănătății și prevederilor so­
ciale, Pop Simion, vicepreșe­
dinte al Uniunii Scriitorilor, 
funcționari superiori din Mi­
nisterul Afacerilor Externe, 
oameni de artă și cultură, 
precum și un numeros public.

Au fost de față Giăn Du 
Hoan, ambasadorul R.P.D. 
Coreene la București și mem­
bri ai ambasadei, șefi ai unor 
misiuni diplomatice și alți re­
prezentanți ai corpului diplo­
matic.

Cu prilejul vernisajului 
expoziției au vorbit Octav 
Livezeanu și ambasadorul 
R.P.D. Coreene.

Asistența a vizitat apoi ex­
poziția care cuprinde aproape 
200 de imagini alb-negru și 
color înfățișînd succese ale 
oamenilor muncii din R.P.D. 
Coreeană obținute în indus­
trie, agricultură și construcții 
realizări în domeniul științei, 
artei, culturii, ocrotirii sănă­
tății, precum și frumuseți pi­
torești.

*
Cu prilejul sărbătorii na­

ționale a poporului coreean 
— cea de-a 18-a aniversare a 
creării Republicii Populare 
Democrate Coreene, ambasa­
dorul R.P.D. Coreene la 
București, Giăn Du Hoan, a 
oferit vineri seara o recepție 
la restaurantul „Pescăruș".

Au participat tovarășii A-

IPROSIN, str. Căderea Bastiliei 
nr. 56—58, tel. 11 18 00, angajează 
de urgență desenatori tehnici cu 
specialitatea : arhitectură și con­
strucții beton ; traducători retio- 
versiune engleză, germană cu cer­
tificat de traducător, muncă în 
acord ; dactilografă pentru limba 
germană, dactilografe principale 
cu munca în acord, (2418 A)

ÎNTREPRINDEREA de cariere și 
balastiere Constanța, str. Alexandru 
Lăpușneanu nr. 5, tel. nr. 37 94—37 95, 
angajează pentru secțiile de cariere 
Tuîcea și Turcoaia, regiunea Dobro- 
gea : maiștri de carieră, maiștri me­
canici, excavatoriștj, mecanici au­
tomacarale, lăcătuși, strungari etc. 
Pentru orașul Constanța angajează 
tehnician I dispecer și tehnician I 
mecanic, inginer principal. Pentru 
toți se asigură permise C.F.R, (2224 A)

ANGAJĂM dactilografă, economist 
pentru . contabilitate și șofer pentru 
turism. O.S.E.P., Piața Scînteii 1, 
tel. 18 32 77 sau 17 60 10/1846.

(2449 A)

CEAS Patek Philippe, haină buret, 
nurci, radio Philips, carpete, tablouri, 
scule vind. Tel. 51 03 97. (20461)

POBEDA (auto-turism), 1Q stupi cu 
albine vind. Tel. 71 37 95. (20500)

I COOPERATIVA ,.Tehnica con ' 
ifecției" din Iași, str. Uzinei nr. 78, 

cumpără mașini de tricotat de la ( 
particulari cu plata în numerar, ,' 
finețea 4, 5, 10, 12. (2134 A) (

MAȘINA marpa Wartburg 1000 
vind. Relații : tel. 18 80 90. (20509)

VÎND imobil central cu schimb de 
locuință, 6 camere, dependințe- Liber 
trei camere, dependințe, curte mare. 
Vind scaune tapisate. Bd. Republicii 
187.____________________________ (20297)

VÎND casă două apartamente, par­
ter și etaj. Parterul liber imediat. 
Mercedes 4 cilindri tip 1938. Tel. 
51 53 89, orele 17—19._______ (19977)

COVOR persan 1,85/1,30 m, perfec- 
tă stare, vind. Tel. 16 73 48. (19933)

COMBINA muzicală 5 difuzoare, 8 
lămpi, vînd. Tel, 21 29 96. (20080)

TRABANT 601, 6800 km,
kilometraj sigilat, vînd, Tel. 
63 65 56, ora 18—21. (20077)

FIAT 600 D, stare perfectă, vînd.
Tel. 2t 39 97, orele 16—18. (20202)

PIANINĂ marca Wallner Berlin de 
vînzare. Adresați tel, 21 15 88. (20161)

PRESA pentru struguri capacitate 
mare, perfectă stare, vinde Niculae 
Georgescu, Intrarea Sohatului 6, tram­
vai 12, 17, stația Drumul Găzarului
(Șos. Giurgiului)._______________(20175)

Bulgaria
în încheiere a fost prezentat 

filmul artistic bulgar „Pînă la 
oraș nu e departe".

★
DEVA. — în cadrul Zilelor 

filmului bulgar, organizate cu 
prilejul sărbătorii naționale a 
R. P. Bulgaria, la cinemato­
graful „Siderurgistul" din 
Hunedoara, vineri seara a 
fost prezentat filmul „Acuza­
tul nu s-a prezentat".

A fost de față delegația de 
cineaști bulgari, condusă de 
Assen Milanov, artist emerit.

★

Cu prilejul celei de-a 
XXII-a aniversări a victoriei 
revoluției socialiste din Bul­
garia, Gheorghi Bogdanov, 
ambasadorul Republicii Popu­
lare Bulgaria la București, a 
rostit vineri seara o cuvîntare 
la posturile noastre de radio 
și televiziune. (Agerpres).

lexandru Bîrlădeanu, Ștefan 
Voitec, Mihai Gere, Constan­
ța Crăciun, vicepreședinte al 
Consiliului de Stat, membri 
ai C.C. al P.C.R., ai Consiliu­
lui de Stat și ai guvernului, 
conducători ai unor instituții 
centrale și organizații obș­
tești, oameni de știință și cul­
tură, generali și ofițeri supe­
riori, ziariști

Au luat parte șefi ai misiu­
nilor diplomatice acreditați, 
la București și alți membri 
ai corpului diplomatic.

Recepția s-a desfășurat 
într-o atmosferă de caldă 
prietenie.

★ ...
Cu prilejul sărbătorii națio­

nale a poporului coreean, Giăn 
Du Hoan, ambasadorul Repu­
blicii Populare Democrate Co­
reene la București, a rostit vi­
neri seara o cuvîntare la pos­
turile noastre de televiziune. 
(Agerpres).

Sport
Voleibaliștii noștri învingători 

în meciul cu U. R. S, S.
PRAGA (prin telefon de la trimi­

sul nostru). Meciul dintre echipele 
României și Uniunii Sovietice a 
stat în centrul atenției miilor de 
spectatori din tribunele ..Stadionu­
lui de iarnă". El a oferit o luptă 
pasionantă, încheiată abia după 
disputarea a cinci seturi Primul set 
a revenit echipei noastre care a 
avut aproape permanent con­
ducerea. In următoarele două 
seturi, jucătorii noștri comit o serie 
de greșeli și echipa Uniunii Sovie­
tice reușește să le ciștipe cu 
același scor : 15—13. Al patrulea 
set a fost extrem de echilibrat. Am 
fost conduși cu 9—6 dar s-a

MOTOCICLETA CZ 125 vind conve­
nabil. Rădulescu. tel. 13 93 06, orele 
lOr-lj._________________________ (20127)

BIBLIOTECĂ birou stil, canapea 
piele, televizor Temp 2 vînd. Tel. 
61 72_36.________________________ (20329)

VIND Chrysler Royal 1938, excep­
tional, complet revizuit. Tel. 51 90 50. 
_______________________________ (203261

ZUNDAPP 600 cu ataș, stare buna, 
vinde convenabil Dumitrescu, str. 
Diaconul Coresi 5, Bucureștii Noi.

(20306)

Întreprinderea cine­
matografică regională de 
stat București, cu sediul în 
str. Bateriilor nr. 13, raio­
nul Lenin București, cum­
pără din sector particular : 
case de bani de mărimi 
mici și mijlocii. Posesorii 
se pot adresa personal la 
sediul întreprinderii sau la 
tel. 31 60 30. (2290 A)
VÎND vilă lingă facultatea medici­

nă, garaj, grădină, șapte camere, cinci 
libere, folosință exclusivă baie, bucă­
tărie, sobe teracotă, cu schimb apar­
tament în bloc două camere, intrări 
separate. Răspundeți scris agenție nr. 
20340.________________________________

CASĂ tip, cartierul Vitan — Dristo- 
rului, hol, trei camere, două ocupate, 
dependințele libere, prin schimb libe­
răm total, vind. Tel. 21 10 83. (20248)

VÎND mașină tricotat ,.Dia­
mant" nr. 6, germană. Popes­
cu, tel. 23 97 92.___ (20350)

FIAT 1300 vind. Tal. 63 05 19.
_______________________________ (203511

WARTBURG Standard cu radio. 
16 000 kilometri, perfectă stare, vind. 
Tel. 21 26 37.___________ (203521

T1RGOVIȘTB, vînd casă cu grădi­
nă. Relații tel. 21 39 47 București. 
_______________________________ ,203551

FRIGIDER Fram, masă, 6 scaune ta­
pisate, palton bărbătesc, toate noi, 
vind ieftin. Tel. 23 73 94, orele 16^-22. 
_______________________________ (203571

MOSKVICI 408. stare nouă, vind. 
Tel, 55 76 69.  (20245)

TRABANT Combi, perfectă stare, 
vind. Tel. 75 15 38, după ora 16. 
_ ______________________________ (20219)

MOTOCICLETĂ Avo Simson 250 
cmc, vind. Str. Limanului 50. raionui 
Grivița Roșie. ________ (202071

FIAT 850, km 13000, vînd. Tel. 
11 50 09, orele 18—21,__________ 120271)

WARTBURG Standard 1964, 32 000 
km și pickup Supraphon cu difuzul 
vind. Tel. 17 31 58._____________ (203431

FIAT 600, perfectă stare, rulat 
31 000 km, vin<j. Tel. 17 92 49. (20366)

al Unității Proletare
Vineri după-amiază, a sosit 

în Capitală o delegație a 
Partidului Socialist Italian al 
Unității Proletare (P.S.I.U.P.), 
condusă de tovarășul Dario 
Valori, secretar general ad­
junct al partidului, care, la 
invitația C.C. al P.C.R., face o 
vizită în țara noastră.

Din delegație fac parte to­
varășii Francesco Lami, mem­
bru al Direcțiunii P.S.I.U.P., 
și Antonio Costa, membru al 
Comitetului Central, secre-

Vineri seara, a sosit în Capi­
tală, Lamartine Yates, repre­
zentant pentru Europa al Or­
ganizației Națiunilor .Unite 
pentru alimentație și agricul­
tură — F.A.O., care ne vizi­
tează țara la invitația Comite­
tului național al Republicii 
Socialiste România pentru 
F.A.O.

La sosire, pe aeroportul 
Băneasa, oaspetele a fost în- 
tîmpinat de reprezentanți ai 
Comitetului național pentru 
F.A.O., ai Ministerului. Aface­
rilor Externe, Consiliului Su­
perior al Agriculturii, Minis­
terului Industriei Alimentare 
și Ministerului Economiei Fo­
restiere.

*
Ambasadorul Ceylonului la 

București, Benjamin Franklin 
Perera, a depus vineri dimi­
neața o coroană de flori la 
Monumentul eroilor luptei 
pentru libertatea poporului și 
a patriei, pentru socialism.

Au fost de față reprezen­
tanți ai Ministerului Afaceri­
lor Externe. Ministerului For­
țelor Armate și ai Sfatului 
popular al Capitalei,

♦
Consiliul pentru răspîndi- 

rea cunoștințelor cultural- 
științifice — Universitatea 
Populară București —- a or­
ganizat vineri seara, în sala 
Dalles, o discuție la „masa 
rotundă" care a avut ca temă : 
„Mesajul artei muzicale ro-

,reușit egalarea i 9—9. Voleibaliștii 
sovietici au luat din nou avanta) 
(12—9) dar intr-un finiș susținut, 
voleibaliștii noștri au făcut șase 
puncte, adjudecindu-și setul 
(15—12) și egalînd situația qene- 
rală 2—2. Setul decisiv a cerut 
ambelor echipe eforturi maxime. 
Jucînd decis și foarte variat în 
atac, reprezentativa României a 
cîștiqat setul cu 15—10 și partida 
cu 3—2. Alte rezultate din turneul 
pentru locurile 1—8 Bulgaria— 
Iugoslavia 3—0 și Cehoslovacia— 
Polonia 3—1. Astăzj echipa 
României întîlnește Japonia.

ION BOCIOACA

t a t e
MOSKVICI 403, 36 000 km parcurși, 

vînd. Balta Albă, str, Buchetului 5, 
bloc M 4, scara VI, apart. 107, laiP’ 
nul 23 August, (ora 15—20)._ (20380)

MZ 250 cu ataș original de Simson. 
scutei Manet vînd. Str. Măicuța 18 
(prin Șos. Pantelimon). lordăchescu. 
_______________________________ (20378)

MAGNETOFON Sonet Duo cu difu­
zor japonez, vînd. Tel. 14 38 58, oiele 
14—18.__________________________(20377)

PIAN marca ErarcL stare excepțio­
nală, placă bronz și magnetofon Grun- 
dig TK 23 vind. Tel, 51 96 18. (2Q367)

ÎNTREPRINDEREA nr. 4 construcții 
montaj din Iași, str. Republicii pr. 61, 
tel. 52 26 sau interurban 117, posedă 
în stoc disponibil : materiale de con­
strucție, scule și obiecte de inventar, 
piese de schimb pentru tractoare 
UTOS, auto și ipacara Czepell. Furni­
zarea se face pe bază de comandă 
fermă. Listele de prateriale se pot con­
sulta la sediul întreprinderii sau la 
M.I.C. - D.G.C.M., Bd. 1848 nr. 10 și 
M.I.C. — D G.A.D., Bd. Magheru nr. 
1—3, București._______________ (2392 A)

CAMERĂ studio, sufragerie, covor, 
radio, aragaz vînd. Manolescu, Calea 
Moșilor 88._____________________ (20369)

CUMPĂR două camere, lemne, in­
diferent cartierul, 18 000 lei. Scrieți : 
Marin, str. General Budișteanu 12.
_______________________________(20573)
WARTBURG 900, în bună stare, 

vînd. Str. Isbiceni 79, Dămăroaia.
(20566)

VÎND casă 2 camere, antreu, sin­
gur curte, liber contra garsonieră, 
intrarea Arenei 15. Tramvaiul 25, 23, 
stația Horia.______ ,_____________ (20665)

CUMPĂR injector automat sau se­
miautomat electric monofazic, 6 li- 
tri debit pe oră. Tel. 58 43 65. (20688)

FIAT 1300, stare perfectă, 
vînd. Tel. 63 75 03, ora 16—19.

(20706)

‘ Schimburi 
( «le lecuînțe
CONSTANȚA, cedez apartament 

trei camere, bloc nou, Dorâsc similar 
București, Tel. 23 89 09.________ (19981)

OFER apartament central, regie con­
venabilă, 3 camere, dependințe, gaze 
sobe, etaj 3, fără lift, caut similar 
etaj I sau bloc cu lift, Suport chel­
tuieli transport. Tel. 55 36 67 (14—18).

(19932)

COTROCENl, ofer apartament 3 ca­
mere, dependințe exclusivitate, lem­
ne, perspectivă gaze, contra aparta­
ment 2 camere, gaze. Tel. 14 58 80. 
________________  (19768)

OFER cameră centrală, gaze, bucă­
tărie, cămară, exclusive, acces baie, 
pentru garsonieră spațioasă. Suport 
transportul. Tel. 12 78 15. (19451)

a sosit in Capitală
tar al Federației Milano a 
P.S.I.U.P.

La aeroportul Băneasa, de­
legația a fost întîmpinată de 
tovarășii Paul Niculescu- 
Mizil, membru al Prezidiului 
Permanent, al Comitetului 
Executiv, secretar al C.C. al 
P.C.R.. Mihai Dalea, secretar 
al C.C. al P.C.R., Andrei Ște­
fan, prim-adjunct de șef de 
secție la C.C. al P.C.R., de 
activiști de partid (Agerpres).

de ore
mânești — Cu Opera română 
la poalele Acropolei".

La discuția condusă de cont 
univ. N; S. 'Stănescu, ziarist, 
au luat parte artiștii emeriti : 
Alexa Dumitrache-Mezinces- 
cu, balerină, dirijorul Mihai 
Brediceanu, directorul Tea­
trului de Operă și Balet, re­
gizorul Jean Rînzescu, pre­
cum și Mircea Țudor Ciortea, 
critic muzical. Vorbitorii au 
relevat succesul repurtat de 
reprezentanții primei noastre 
scene lirice în cadrul celei 
de-a Î2-a ediții a Festivalului 
Atenei, primirea călduroasă 
făcută spectacolelor românești 
de către publicul și critica de 
specialitate din Grecia.

în încheiere a fost prezen­
tat un recital de arii din ope­
re susținut de soliști ai Tea­
trului de Operă și Balet din 
București. (Agerpres)

LOTO
La tragerea Loto din ziua 

de 9 septembrie 1968, au fost 
extrase din urnă următoarele 
numere :
14 6 80 84 55 9 88 11 68 58

Premiul special 1 80 55 86.
Fond de premii; 933 005 lei 

din care 151 788 lei report 
pentru premiul special,

Tragerea următoare va avea 
loc vineri 16 septembrie 1966 
la București,

Știri
POLO PE APĂ, Ieri, la ștrandul 

Tineretului din Capitală au luat 
sfirțit jocurile din cadrul seriilor 
celui de-al doilea campionat euro» 
pean feroviar de polo pe apă,

Echipa României a obținut o nouă 
victorie, invlnglnd formația Iugos­
laviei cu scorul de 11^4.

TENIS, Turneul internațional de 
tenis din Capitală a programat ieri 
după-amiagă primele finale.

Proba de dublu bărbați a fost cîs- 
tigată de perechea română Ion Ți» 
riac—Ilie Năstase, care în finală a 
întrecut cu 6—3, 4—6, 6—3, 7—5 
cuplul Bob Howe (Australia)—- 
Hoogs (S.U.A.).

După-amiază, de la ora 14, se va 
disputa finala probei de simplu 
bărbați între Ion Țiriac (care in se­
mifinale l-a întrecut cu 8—6, 2—6, 
9—7 pe Petre Mărmureanu) și Ilie 
Năstase, și finala probei de dublu 
mixt.

CANOTAJ. — Echipajele de doi 
fără cîrmaci și 4 fără cîrmaci ale 
României Srau calificat în semifi­
nalele campionatelor mondiale 
masculine de canotaj academic de 
la Bled.

GALAȚI, ofer apartament foarte 
central, 80 mp spațiu, contra locuință 
București. Tel. 12 49 43, după orele 16. 
______ __________________ (20246)

CEDEZ apartament 2 camere, etaj 
VI, Gara de Nord, contra apartament 
3 camere. Suport cheltuieli mutare. 
Tel. 57 55 75.___________________ (20125)

OFER garsonieră. lemne, pentru 
apartament mic sau garsonieră inarQ, 
calorifer._ Te 1. 57 77 74, _____ (20358)

SCHIMB apartament trei camere, 
etajul 1, bloc Militari, contra similar 
alt cartier. Tel. 23 98 05.______ (203601

OFER apartament 2 camere, Dru­
mul Taberei, etaj 2, contra asemănă­
tor Floreasca, Cotroceni. Tel. 17 92 97 
_____ ___________ __________ (202081

OFER apartament încălzire centrală, 
gaze, 2 camere, dependințe, balcon, 
exclusivitate, bloc (Oppreta), contra 
apartament. 2 camere pe hol sau 3 ca­
mere. dependințe. încălzire centrală 
sau gaze. Tel. 53 41 01, după ora 16. 
________   (20384)

CEDEZ 2 camere cu baie, debara, 
calorifer, demisol, contra garsonieră 
sau cameră cu baie. Tel. 14 38 58, 
orele 14—18.___________________ (20376)

OFER ultracentral garsonieră și 2 
camere separate cu dependințe, pen­
tru apartament 4 camere. Tel. 14 59 14.

____________________ (203751
OFER apartament semicentral 2 ca­

mere, baie, bucătărie, gaze și garso­
nieră dublă, ultracentral (2 camere, 
baie, bucătărie, boxă, gaze) ambele 
în exclusivitate, contra apartament 4 
camere sau trei camere mari și came­
ră serviciu, încălzire centrală. Tel. 
51 62 44,________________________ (20379)

OFER garsonieră Piața Rosetti, în­
călzire centrală, gaze. Doresc aparta­
ment condiții simjlare. Suport trans- 
portul. Tel. 13 62 03.___________ (20374)

TINERI căsătoriți căutăm cameră 
cu acces baie, bucătărie, Tel. 15 69 84, 
ojde _10--_2f).________ __________ f 2O1_5O)

GRAJD și teren pentru animale în­
chiriez. Bd. Păcii 177, km 4 (Militari). 
Radu (după masă),_____________ (20343)

DOUĂ camere, bucătărie, caut in­
diferent cartierul și încălzirea. Tel.
22 67 75,________________________ (203541

TINERI căsătoriți căutăm cameră, 
bucătărie, nemobilată, încălzire cen­
trală, lemne, gaze, Răspundeți i căsuța 
agenției 20361.______

PERSOANA singură caut cameră 
mobilată, intrare separată, blocuri 
cartierul Toporași — Giurgiului. Tel
23 34 94, orele 8—14.___________ (20362)

ACORDEON predau în 48 
lecții, metodă rapidă, Str. Ner- 
va Traian 78, Ionel. (20365)

Manifestări prilejuite 

du centenarul „lîeorge Coșbuc“
IAȘI (coresp. R. 1.). în ca­

drul manifestărilor organiza­
te la Iași cu prilejul cente­
narului nașterii lui George 
Coșbuc, ieri a avut loc în sala 
de cultură a sindicatelor un 
simpozion literar.

Prof. univ. dr. Gavril Istra- 
te, președintele Comitetului 
regional pentru cultură și artă, 
s-a referit la vocabularul din 
poezia lui George Coșbuc în 
timp ce publicistul Aurel Leon 
a evocat cîteva momente din 
peregrinările marelui nostru 
poet la Iași, Neamț, Pașcani și 
în alte ținuturi ale Moldovei.

w
PITEȘTI. Cu prilejul cen­

tenarului „George Coșbuc", 
bibliotecile raionale și comu­

Memento
SIMBÂTÂ
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1966
Soarele răsare la 5 h 48’
Soarele apune la 18 h 37' 

—253 4-112

Țara surîsului : Teatrul de
stat de operetă, ora 19,30 ; 
Ce-m 8ă fie î (Spectacol de sețec- 
țiunt al Țeqtruluț de stat de minia­
turi d|n Leningrad) : Sala Palatului 
ora 30 i Spectacol prezentat de VP” 
•Biletul sindical al administrației 
parcurilur Sfatului popular al orașu­
lui București ; Teatrul de vară din 
parcul pHeiăstrău” (17 63 30) ora 20 | 
UHse și coincidențele ; Teatrul Mun­
citoresc C.F.R.’Glulești în sala Studio 
a Teatrului Național ,,I, L, Caragiale* 
ora 19,30 ; Cu muzica e de glumit : 
Teatrul ,,C, Tănase" la grădina „Boe­
ma" (16 72 5S) ora 20 ; Caleidoscop 
c|rc I ; Circul de stat (11 01 20) ora 30,

cinematografe
Acuzatul nu s-a prezentat 5 Republj» 

ca (11 03 72) orele i 9,15 — 11,30
- 13,45 - 16,45 - 19 — 21.15 i
Acei oameni minunați și mașinile 
lor zburătoare: Patria (1186 25) oiele: 
IU - 12,45 ~ 15,45 - 18.30 - 21,15 ; 
Maigret și afacerea SainUFiacre ; 
Luceafărul (15 87 67) oiele: 9 11,15
13,30 —16—18,30—21 ? Festival (15 63 84) 
orele ; 8,30 - 11 - 13,30
- 16 — 18.30 — 21 » Dragostea în­
vinge : București (15 61 54) orele : 9
- 11,15 - 13,30 - 16,15 - 18.3Q —
20.45 j Meiodia (12 06 88) orele : 9 -r 
11,15—13,30—16— 18,30 — 21 ; Th6- 
râse Desqueyroux 1 Modern (23 71 01) 
oiele ; 9 - 11,15 - 13.30 - 15.45 — 
18 — 20,15 j Cineva acolo șus mă iu­
bește : Lumina (16 23 35) orele. 8,30
- 11,15 - 13,45 - 16.15 - 18.45 -
21.15 Jurnalul unei femei în alb : 
Victoria (16 28 79) orele : 8.45 — II —
13,30 - 16 - 18.30 _ 21 » Se întimplă 
numai duminica; Central (14 12 24) o- 
rele : 8 45 - 11 - 13,15 - 15,45 -
18.15 - 20.45 ; înfrățirea (17 31 64) o-
lele : 13.45 - 16 - 18 15 — 20.30 ; 
Miiqe, Mexicul 1 : Union (13 49 04) o- 
rele : 15.15 — 18 — 20,45 ; Crîngași 
(17 38 81) orele : 15,30 - 18 - 20,30 ; 
Cele două orfeline : Popular
(35 15 17) orele : 15,30 — 18 —
20.45 j Cosmos (35 19 15) orele :

CLUBUL sportiv școlar I 
București organizează 
cursuri de gimnastică artis­
tică pentru copii, cu înce- I 
pere de la 15 septembrie și 
gimnastică pentru adulți 1 
(femei, bărbați) de la 1 oc- I 
tombrie 1966. Tel. 18 20 18 
— Stadionul Tineretului, 
autobuz 31, troleibuz 81, 82, 
tramvai 3, 4. (2264 A)
INVAȚ cop:) 4—7 ani. lunar, orele 

8—12 predlnd limba franceză. Tel. 
J3_93JM._______________ _______  (20349)

PIERDUT carte de muncă seria Mn 
nr. 221698 eliberată de Uzina de Va­
goane ,,Gh. Dimitrov^-Arad, pe nu- 
mele Topor Ilie, O declar nulă, (20372)

PIERDUT cîine roșcat, păr ondulat. 
Recompensă. Intrarea Solea 14 (Piep- 
tănari). ______________________ (20364)

PIERDUT cățel alb, coadă scurtă, la 
Parcul Rahova. Recompensă. Adresați 
str. Epigonii 52.________________ (20528)

IOAN N. Marian Tecuci 
și familia sa invită priete­
nii și concetățenii iubitului 
tată la comemorarea ce va 
avea loc în ziua de 11 sep­
tembrie, ora 12,30, Cimiti­
rul Izvorul nou. Tramvai 
27, 18. (20493)
CU nemărginită durere familia a- 

nunță comemorarea a 6 luni de la 
încetarea din viață a neuitatului Igr 
Ion I. Roșu (Nelu), Oficierea i-kyil- 
nică, 11 septembrie, ora 12, Cimituul 
Ghencea (20670)

FAMILIA, adine îndurerată a- 
nunță încetarea din viață a mult 
regietatei Constanța Șorcaru după 
o grea suferință. Corpul neînsu­
flețit se află depus în capela cre­
matoriului. Incinerarea va avea 
loc duminică 11 septembrie 1966, 
ora 10. (20866) 

Anunțurile <e primesc ta urmâtoarea adresă ■ AGENȚIA DB 
PUBLICITATE — E.S.I.P București, st,. Eforiei ni. B, raionul Lenin, 
telefon 40 79.45

Anunțurile din provincie se pol expedia prin poștă, costul anun* 
tulul trlmiltndu.se prin mandat poștal pe gceeașl adresă.

nale din regiunea Argeș au 
pregătit interesante acțiuni 
dedicate vieții și operei poe­
tului : seri de poezie „George 
Coșbuc" în comunele Băbeni, 
Mihăiești, Bujoreni, Creme- 
nari și Stienești. montaje li­
terare la Stoilești, Titești, Oc­
nele Mari și Bunești etc.

*
BAIA MARE. La căminele 

culturale din comunele Seini, 
Cicîrlău, Tauți, Magherăuș, Si- 
sești și altele, sute de săteni au 
luat parte la simpozioanele cu 
tema „Viața și opera lui G. 
Coșbuc", iar la cele din Moi­
sei, Răzoare, Iedud și altele 
au avut loc conferințe urmate 
de recitaluri artistice din o- 
pera marelui nostru poet.

15.30 — 18 — 20,45 ; Dragostea este 
interzisă 1 Doina (16 35 38) orele
11.30 - 13,45 - 16 - 18,30 - 21 ;
Uniiea (17 lu 21) orele 1 15,30 — 18 , 
Filme documentare ; Timpuri Noi 
(15 61 10) oiele 9—21 In continuare ; 
Fără pașaport in tară străina ; Ciu­
lești (17 55 46) orele . 15.30 — 18,15
— 20,45 ; Albă ca zăpada șl cei șaple 
saltimbanci: Feroviar (16 22 73) ore 
le { 10 - 12,45 - 15,30 - 18,15 - 2) 
Excelsior (18 10 88) orele : 8,45 —
11.30 - 14,15 - 17 - iy.45 ; Glorio 
(Aleea l.O.R. nr, 6| orele : 8,30 — 11
- 13.30 - 16 - 18,30 - 21 1 Clinele
din Baskerville : Lira (31 71 71) o 
rele ; 15,30 — 18 ; Angelica marchiza 
,,îngerilor- ; Buzeșli (15 62 79) orele 
15 — 17,30 ; Cleopatra ; Gnvița
(17 08 58) oțele 1 9 - 12.45 — 16 -
19.45 ; In nord, spre Alaska 1 ; Bu 
cegi (17 05 47) orele.- 9.3Q - 12,15 -
15 - 17 45 - 20.45 ; Arta (21 31 86
orele ; 9 - 12 — 15 - 18 - 20,45 s 
Clubul uzinelor Republica : orele . 
14 — 16,15 — 18,30 — 20,45 ; 
Coliba unchiului Tom ; lornis (2i 49 46 
orele 1 9 - 12 - 15 - 18 - 21 ; 
Coulan îsi asumă riscul : Flacăro 
(21 35 40) orele ; 15,30 - 18 — 20,30 ; 
Progresul (23 94 10) orele : 15 — 17 — 
19 — 31 i Băieții de la tonomat : Vi- 
tan (21 39 82) orele I 15.45 - 18 ;
Soare ș| umbră ; Miorița (14 27 ț4i o 
țele ; 8.45 « 11,30 - 14.15 - 17.30 
-s-, 2Q.45 1 Serbările galante : Munca 
(2| 50 97) oțele 10,30 - |5.3Q - 18 -
30.30 ț Repulsie ; Aurora (35 04 66)
orele 1 9,30 - 11.30 - 13,45 - |6 -
18,15 20,30 1 Flamura |33 0?40| ore
le 1 9 « 11.15 - 13,30 -r 15,45 -
18,15 —. 2Q,45 1 Casa neliniștită ț Mo 
șiloi (12 52 93) orele 1 15,30 - 18 -
20.30 | Escrocii la mănăstire ; Vlitoru,
(II 48 03| orele 1 15.3Q - 18 - 20,30 1 
Ferentail (23 1? 50) orele 1 15.30 - 18 
—s 20,45 ; Moneda aplică : Coienttna 
(35 07 09) mele. 15,30 « 18 ( Alfa­
betul triețl ) Flofeașqa (13 28 3Ch 
orele 1 9 - 13,30 -
16 -- 38,15 ■» 2Q.45 ; Inspectorul șl 
noaptea Ș Rahava (23 91001 orele:
15.30 r- 18 — 20,45 ) Uf me în ocean : 
Drumul Sărfl (31 28 13) erele |5,30 - 
18—20,30; Dragostea șl moda; Cotro- 
cent (13 62 561 oiele > |5,|5 - 18 -
20.45 | Fantoma» : Pacea (31 32 52) O’
rele 1 ți 15 45 18 - 20.15 ; Ho­
țul de plerslel ; Volga (ț| 91 26) oie 
le ț 9 — H — 15 — 17 — 19 — 21 i 
Tutunul t Capitol (16 29 17) orele: 9 
-T 12,30 r- 16 — 19,30 î Jocuri între­
rupte ; Dacia (16 26 (0) orele; 9—21 
In continuare.

[ teleyjașîuine |
16,30 ș Transmisiune de la Stadionul 

Dinamo dih Capitală a meciului de 
fotbal dintre echipele Dinamo Bucu- 
rești-Unțversitatea Cluj ; 18,15 : Emi­
siune pentru copiț și tineretul 
școlar (Filmul ,.Iepurașii neascul­
tători") ; 19 : Telejurnalul ; 19,15 :
Rapsozi populari — Elena Firap din 
comuna Izverna, regiunea Oltenia ; 
19,35 : Cerul și păraîntul (reportaj
filmat despre constructorii noului 
oraș de pe Săsarl ; 20 : Tele-enciclo- 
pedia ; 21 ; Parada vedetelor ; 21,30 ; 
Actualitatea cinematografică ; 21.45 ;
Filmul ..Sfintul" ; 22,35 : Telesport 1
22.55 : Teleiurnalul ; 23,05 : Buletinul 
meteorologic.

FAMILIA Johann Gj-qss Kan- 
duth șl Argfiseulă Ion anunță cu 
adîncă durere încetarea din viață 
a scumpei lor soție, mamă și soa­
cră Ana Kanduth în ziua de 9 
septembrie crt. după o lungă și 
grea suferință. Corpul neînsufle­
țit se află depus la capela Cimi­
tirului Be|u catolic, iar înhumarea 
va ayea loc in ziqa de 11 septem­
brie, orele 16. (20805)

IMPLININDU-SE 6 săp- 
tămîni de Ia încetarea din 
viață a scumpei noastre 
Georgeta Lebas, duminică 
11 septembrie ora 12, se va 
oficia o slujbă la Cimitirul 
Progresul, Șos. Giurgiului.

(20867)

ȘCOALA profesională Dîmbo­
vița din București, str. Verzișon 
nr. 18—20, raionul N. Bălcescu, 
tel. 23 94 70, mai primește înscrieri 
pentiu meseria de lăcătuși meca­
nici de întreținerea utilajelor pen­
tru industria sticlei și tăbScări, 
băieți, avînd domiciliul în orașu; 
București și comunele subordo­
nate. (2303 A)

MINISTERUL Poștelor și Telecomu­
nicațiilor anunță că examenele pentru 
obținerea certificatului de radiotele­
grafist și radiotelefonist încep la 
31 octombrie 1966, orele 8, în localul 
Radioclubului central din București, 
str. Dr. Staicovici nr. 44. înscrierile 
se fac la Serviciul control și evidența 
frecvențelor din cadrul M.P.T. între 
1—20 octombrie a.c. Informații în le­
gătură cu acest examen se pot obține 
la tel. 04, interior 421. (2348 A)

PROMOȚIA 1946 liceul ,,Ion Maio- 
rescu" din Giurgiu anunță revederea 
de 20 ani la 2 octombrie, ora 10 di­
mineața, în localul liceului. Relații : 
Dobrescu Savian, str. Stelea Spătaru 
17, București, tel. 14 37 22. (19697)

PROMOȚIA 1931 aniversea* 
ză 35 ani de Ia absolvirea li­
ceului George Coșbuc din Nă- 
săud la 18 septembrie 1966, 
cu ocazia centenarului George 
Coșbuc. Adeziunile pe adresa : 
Pălăgeșiu Constantin — Nă- 
săud. (20664)

I
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Vizita conducătorilor de partid și de stat în regiunea Bacău
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cetățeni. Muncitoarea Angela 
Manole de la Fabrica de tri­
cotaje „8 Martie", ing. Mihai 
Vicol de la Combinatul de în­
grășăminte azotoase, medicul 
Gheorghe Crețu au adresat 
conducătorilor de partid și 
de stat cuvinte de salut, au 
exprimat hotărîrea munci­
torilor, inginerilor, tehnicie­
nilor, celorlalte categorii de 
oameni ai muncii din orașul 
și raionul Piatra Neamț de a 
îndeplini neabătut hotărîrile 
Congresului al IX-lea al 
P.C.R. în cuvîntul său, pri­
mul secretar al Comitetului

„Să nu precupețim nici un efort 
pentru bunăstarea poporului 1“

întîmpinat eu aplauze 
puternice și urale a luat 
cuvîntul tovarășul NICOLAE 
CEAUȘESCU.

Dați-mi voie să încep — a 
spus vorbitorul — prin a 
transmite tuturor locuitorilor 
orașului și raionului Piatra 
Neamț un salut călduros din 
partea Comitetului Central al 
partidului și a guvernului pa­
triei noastre socialiste !

Vă mulțumesc din inimă 
pentru primirea călduroasă pe 
care ne-ați făcut-o, pentru cu­
vintele frumoase spuse la 

jjidresa partidului, a Comitetu­
lui său Central și a guvernu­
lui. Noi vedem în asemenea 
manifestări, cum am constatat 
de altfel pe întreg cuprinsul 
regiunii, ca și în întreaga țară, 
în uzinele, în cooperativele, în 
instituțiile de cultură unde 
ne-am întîlnit cu muncitorii, cu 
țăranii, cu intelectualii, o ex­
presie a încrederii nestrămu­
tate în partidul nostru comu­
nist, în politica sa justă 
marxist-leninistă, care cores­
punde pe deplin intereselor 
poporului.

Orașul dv- esțe un oraș stră­
vechi. Pe aici a trăit și a 
dus bătălii Stefan cel Mare 
— și cunoașteți ee rol impor­
tant au avut luptele pe care 
le-a purtat în acele vremuri 
vitrege, pentru apărarea in­
dependenței Moldovei și, prin 
aceasta, a neatârnării poporu­
lui român. Desigur că aceste 
momente de mare însemnătate 
ale istoriei noastre merită să 
fie — și ele sînt — cinstite de 
întregul popor, stînnind tot­
odată admirația vizitatorilor 
care întîlnesc pe aceste melea­
guri mărturiile străduințelor 
poporului român de a-și înălța 
continuu patria, din veac în 
veac, spre o viață din ce în ce 
mai bună. Prețuind trecutul 
de luptă pentru neatîrnarea 
patriei, cinstind lupta de eli­
berare națională și socială a 
poporului, lupta mișcării mun­
citorești și a partidului comu­
nist, a tuturor patrioților care 
s-au ridicat pentru libertatea 
patriei, aducem prinosul nos­
tru de recunoștință tuturor 
acelora care, într-un fel sau 
altul, au contribuit la făurirea 
statului român, la cucerirea 
puterii politice de către oame­
nii muncii. Această cinstire o 
facem nu numai prin cuvinte, 
ci, în mod deosebit, prin munca 
neprecupețită pentru creșterea 
continuă a bunăstării patriei. 
Și tot ceea ce am înfăptuit în 
anii construcției socialiste — 
dezvoltarea industriei, agricul­
turii, științei, culturii — este 
chemat să asigure progresul 
continuu al națiunii noastre, 
înflorirea neîntreruptă a Ro­
mâniei socialiste I

Marile cetăți ale chimiei 
construite în anii socialismu­
lui. dezvoltarea celorlalte între­
prinderi. hidrocentrala de la 
Bicaz și întregul lanț al hidro­
centralelor de pe valea Bistri­
ței sînt o mărturie a capacită­
ții creatoare a clasei munci­
toare, a întregului popor care, 
prin munca sa, înfăptuiește 
neabătut politica partidului 
comunist de construire a socia­
lismului. de înălțare a Româ­
nie; pe culmi tot mal înalte ale 
civilizației.

Arătînd în continuare că 
locuitori; orașului și raionului 
Piatra Neamț se pot mîndri 
cu rezultatele obținute într-un 
scurt răstimp, în transforma­
rea orașului într-un oraș mo­
dern, în dezvoltarea industriei 
și agriculturii, și felicitîndu-i 
pentru aceste rezultate, secre­
tarul general al C.C, al parti­
dului a spus :

Toate acestea însă vă obli- 
gă, tovarăși, ea și în conti­
nuare să munciți din ce în ee 
mai bine. La combinatele dv. 
chimice mai sînt încă lucruri 
de îmbunătățit, Și la Uzina de 
fibre și fire sintetice, și la Com­
binatul de îngrășăminte azo­
toase trebuie ca inginerii, teh­
nicienii. muncitorii, organiza­
țiile de partid să depună efor­
turi pentru a ridica necontenit 
calitatea produselor. In cursul 
acestui cincinal vă revin sar 
cini mari pentru dezvoltarea 
în continuare a industriei chi­
mice în raionul dv. Este ne­
cesar să depuneți eforturi ca

Pe locurile de obîrșie 
a lui Creangă și Sadoveanu
în cea de-a doua zi a vizitei 

în regiunea Bacău tovarășii 
Nicolae Ceaușescu, Ion 

orășenesc de partid, Ion An- 
gelescu, a spus : Politica 
consecventă a partidului 
nostru de industrializare 
socialistă a țării a făcuț ca și 
în orașul nostru să apară mari 
întreprinderi industriale, de 
însemnătate națională, care 
duc faima țării și a orașului 
pînă departe, peste hotare. 
Alături de aceste unități, 
salba de hidrocentrale con­
struite de-a lungul Bistriței 
întruchipează rezultatele mi­
nunate ale politicii partidului 
de creare și dezvoltare a unei 
puternice baze energetice pen­
tru dezvoltarea industriei.

aceste sarcini să fie realizate 
la timp și în bune condiții.

Trebuie să înțelegem, tova­
răși, că ceea ce am realizat 
pînă acum constituie numai o 
bază — e drept a bază trai­
nică — și că mai avem multe 
de făcut pentru ca România 
să devină o țară cu o indus­
trie puternic dezvoltată și cu 
o agricultură înaintată. Sîn- 
tem pe un drum bun, Congre­
sul al IX-lea a trasat un pro­
gram minunat, în primele 8 
luni sarcinile stabilite de 
congres au fost realizate și de­
pășite — dv. aducîndu-vă con­
tribuția la această depășire. 
Și noi avem convingerea că 
muncitorii, tehnicienii, ingine­
rii, toți oamenii muncii din 
orașul și din raionul Piatra 
Neamț nu-și vor precupeți 
nici un efort pentru a realiza 
în întregime obiectivele sta­
bilite de Congresul partidului. 
In felul acesta vă veți aduce 
contribuția activă Ia propăși­
rea patriei, la hunăstarea dv. 
și a întregului nostru popor.

înfăptuind sarcinile privind 
dezvoltarea economiej națio­
nale, a științei și culturii, în­
tărind continuu puterea Ro­
mâniei socialiste, noi îndepli- 
nim o îndatorire națională, o 
îndatorire patriotică față de 
poporul nostru, dar în același 
timp și o îndatorire interna­
țională — pentru că cu eît 
este mai puternică fiecare 
țară socialistă cu atît mai pu­
ternic este sistemul socialist 
mondial în ansamblu.

Vă urez încă o dată succese 
în activitatea dv. și vă doresc 
multă sănătate și fericire la 
toți 1

Puternice aplauze și urale 
au subliniat în repetate rîn- 
duri cuvîntul secretarului ge­
neral al Comitetului Central 
al partidului.

Era aproape de miezul nop­
ții cînd în fata modernului ho­
tel „Ceahlău", în care au fost 
găzduiți conducătorii de 
partid și de stat, au venit mii 
de locuitori ai orașului Pia­
tra Neamț. în majoritate ti­
neret, purtînd torțe aprinse, 
cîntînd imnuri în cinstea 
Partidului și a patriei socia­
liste.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu, 
Ion Gheorghe Maurer, Petre 
Blajovicj și Dumitru Coliu, 
împreună cu tovarășii Gheor­
ghe Roșu, prim-secretar al 
Comitetului regional Bacău al 
P.C.R., și Ștefan Boboș, pre­
ședintele Sfatului popular re­
gional, au ieșit la balcon 
pentru a răspunde entuzias­
tei manifestații a locuitorilor 
orașului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, 
mulțumind locuitorilor ora­
șului pentru această manifes­
tație — expresie a dragostei 
si devotamentului față de 
Partidul Comunist Român — 
spune :

Trăim vremuri minunate. 
Muncitorii, țăranii, intelectu­
alii făuresc prin munca lor o 
epopee cum n-a mai fost alta 
în istoria poporului nostru. 
Poeții, prozatorii și artiștii au 
înalta datorie patriotică de a 
imortaliza în operele lor, cu 
înaltă măiestrie artistică, a- 
ceastă minunată epopee. 
Sîntem siguri că poporul 
nostru, care i-a dat pe Emi- 
nescu și Alecsandri, pe Crean­
gă și Sadoveanu, pe Ciprian 
Porumbescu și Enescu, va ri­
dica din rîndurile sale noi 
poeți, romancieri, compozitori 
— artiști care să cînte în o- 
perele lor munca, fericirea și 
bucuria poporului, viața sa 
nouă și minunată. Așa cum 
ceea ce construim acum va 
dăinui peste veacuri, tot ast­
fel operele literare șj artistice 
create în zilele noastre să 
transmită generațiilor vii­
toare patosul muncii eroice a 
generațiilor de astăzi.

Conștiința și călăuza po­
porului nostru, a spus în în­
cheiere tovarășul Nicolae 
Ceaușescu. este Partidul Co­
munist Român, care întru­
chipează cele mai înalte as­
pirații ale oamenilor muncii, 
înfăptuind politica partidului, 
asigurăm înaintarea națiunii 
noastre spre cele mai înalte 
culmi ale culturii și civiliza­
ției,

I Gheorghe Maurer, Petre Bla- 
jovici și Dumitru Coliu și-au

I continuat călătoria plecînd de

la Piatra Neamț spre Tîrgu 
Neamț.

Satele de pe întreg traseul 
s-au deșteptat încă din zori, 
localnicii ieșind în întîmpina- 
rea oaspeților cu flori umede 
de rouă, cu ramuri de brad, 
cu steaguri tricolore și roșii.

încă de departe, de pe ser­
pentinele de la Bălțăteștî se 
poate citi urarea scrisă cu li­
tere uriașe pe creștetul unei 
movile : „Bine ați venit !" Ura­
rea este reluată în salutul lor 
de tovarășii Nicolae Tănase,

în vizită la Cetatea Neamțului

prim-secretar al Comitetului 
raional de partid Tîrgu 
Neamț, și loan Huluță, pre­
ședintele sfatului popular 
raional.

Conducătorii de partid și de 
stat se îndreaptă spre Humu- 
lești, pentru a face un popas 
la „Casa părintească" a lui 
Ion Creangă. Humuleștenii au 
venit, cu mic cu mare, să-i 
primească.

Poposim pe „ulița copilă­
riei". Se deschid bătrlnele 
porți, lăsîndu-te să cuprinzi 
ograda, taina acestei umile 
case țărănești de unde s-a ri­
dicat, spre cinstea limbii și a 
literaturii noastre, marele Ion 
Creangă.

„Bine ați venit în casa stră­
moșului nostru Ion!" Urarea 
este adresată oaspeților de 
strănepoții povestitorului, pro­
fesorul Anton Grigoriu, înso­
țit de rudele familiei coborî- 
toape din neamul lui Creangă- 
Din grădina cu nalbe, cu ma­
ghiran și busuioc, un cor de 
humuleșteni intonează melo­
dia „Pupăza din tei" Oaspeții 
sînt invitați să guste faguri de 
miere, rînduiți în străchini și 
să bea apă humuleșteană din 
căni de lut. Ei intră apoi în 
tinda casei de unde glasul lui 
Sadoveanu, imprimat pe ban­
dă. reînvie clipa amintirilor, 
într-o lectură omagială. E ace­
eași vatră, același stâlp al hor­
nului, același tablou de fami­
lie din povestire și pe care îl 
reînvie acum un grup de ar­
tiști amatori, laureați ai bie­
nalei de teatru din 1965.

în încheierea vizitei, în car­
tea de onoare a casei memo­
riale, conducătorii de partid și 
de stat au scris : „Am poposit 
cu adîncă emoție la casa pă­
rintească a lui Ion Creangă, 
povestitor neîntrecut, artist 
remarcabil al cuvîntului. ieșit 
din rîndul celor multi, care a 
înzestrat literatura română cu 
pagini fundamentale, unice

Popas la 
și Cetatea

Evocarea trecutului istoric, 
se întregește în drumul spre 
Mănăstirea Neamț, cînd cele 
16 clopote din străvechea 
turlă răsună în cinstea oaspe­
ților. Sub arcul porții, îi sa­
lută pe conducătorii de par­
tid și de stat, arhimandritul 
Irineu Crăciunaș, vicar al 
Mitropoliei Moldovei și Suce­
vei. arhimandritul Nestor Vor- 
nicescu, starețul Mănăstirii 
Neamț, Mircea Neicov, director 
în Departamentul Cultelor. 
Sînt prezenți locuitori din îm­
prejurimi și turiști.

Vizita dv. la străvechea cti­
torie a voievozilor mușatini — 
a spus vicarul Mitropoliei 
Moldovei și Sucevei întîmpi- 
nîndu-î pe oaspeți — consti­
tuie pentru noi un prilej de 
cinste și adîncă bucurie Res­
taurată prin grija deosebită a 

prin forța lor clocotitoare de 
viață, prin optimismul lor 
înalt, prin sena folclorică. Nu­
mele lui Creangă, care a in­
trat în strălucirea artei uni­
versale. se va înscrie ca o ex­
presie nemuritoare a însușiri­
lor de talent și geniu ale 
poporului român, ridicate la 
deplina înflorire în anii epo­
cii socialiste".

De la Casa lui Creangă, 
drumul urmează firul Ozanei 
spre comuna Vînători- De la 
Braniște și pînă la poalele

Slătiorului, sute de tineri ar­
cași călări, îmbrăcați în pito­
rești costume de epocă, îi sa­
lută cu cușmele pe oaspeți, 
conducîndu-i într un impre­
sionant aiai pînă spre casa lui 
Mihail Sadoveanu.

Am intrat într-o grădină a 
liniștii și reveriei, evocatoare 
ca o pagină din „Dumbrava 
minunată". Este locuința în 
care a stat multe veri de-a rîn­
dul marele prozator și în care 
și-au găsit întrupare atî- 
tea din celebrele pagini ale 
sale. Oaspeții poposesc în să­
lile Muzeului memorial, unde 
se află expuse numeroase ma­
nuscrise, fotografii și fotocopii, 
variate documente personale, 
lucrări editate în țară și peste 
hotare, unelte pescărești, tro­
fee cinegetice, amintiri ale 
clipelor de rodnic răgaz pe 
aceste dulci plaiuri moldove­
nești. Emilia Croitoru. direc­
toarea muzeului, evocă perso­
nalitatea marelui scriitor și 
patriot care a fost Mihail Sa­
doveanu, adînca luj identifi­
care cu destinele poporului 
nostru.

La plecare, conducătorii de 
partid și de stat semnează în 
cartea de onoare : „Poposind 
la casa în care Mihail Sado­
veanu a petrecut multe cea­
suri de cugetare și de crea­
ție. aducem un profund oma­
giu genialului scriitor, mare­
lui patriot, luptător cu cuvîn­
tul și fapta pentru cauza 
celor multi, pentru pace între 
popoare, pentru biruința orîn- 
duirii socialiste pe pămîntul 
României.

Numele lui Mihail Sadovea­
nu, minunat rapsod al eposu­
lui nostru național, artist.de 
dimensiune universală. va 
străluci de-a pururi, alături de 
cel al ctitorilor literaturii 
noastre, dăinuind cît și 
Ceahlăul pe care-l reprezintă 
în artă"

Minăstirea 
Neamțului
conducerii noastre de stat, ca 
și multe alte monumente le 
gate de trecutul istoric al po­
porului nostru. Mănăstirea 
Neamț se înfățișează astăzi în 
fața dv. în haina nouă, pă- 
strînd în ea cu sfințenie im­
portante valori de ordin ar­
tistic și istoric, fiind o măr­
turie vie și o expresie a ge­
niului creator al poporului 
român. Vă întîmpin din toată 
inima cu tradiționala urare 
„Bine ați venit" !. poftindu-vă 
totodată a vizita acest impor­
tant monument istoric.

Oaspeții se opresc mai în- 
tîi la străvechile temelii puse 
în vremea lui petru Mușat, 
în secolul XIV, și trecînd apoi 
la edificiul ctitorit de Ștefan 
Voievod, în 1497. Vastele lu­
crări de restaurare întreprin­
se în anii noștri, cu sprijinul 

statului, i-au redat-frumusețea 
inițială.

Oaspeții vizitează apoi mu­
zeul mănăstirii, unde se află 
opere artistice de deosebită 
valoare, argintărie și piese 
prețioase de pictură și sculp­
tură create de meșterii mol­
doveni, precum și biblioteca 
mănăstirii, care cuprinde pes­
te 12 000 tipărituri și manu­
scrise. valoroase incunabule 
românești și slavone, manu­
scrise ale cronicarilor moldo­
veni.

în cartea de onoare a mă­
năstirii oaspeții au scris : 
„Vizitînd Mănăstirea Neam­
țului, ctitoria marelui Ștefan 
Voievod, am admirat această 
mândră zidire. aleasă podoa­
bă de artă, menită să înveșni- 
cească virtuțile strămoșilor 
noștri și gloria lor. Grija pen­
tru întreținerea și ocrotirea a- 
cestui monument este o dova­
dă a prețuirii pe care statul 
nostru, societatea noastră so­
cialistă o acordă trecutului 
istoric al poporului româ,n".

înainte de plecarea oaspeți­
lor, arhimandritul Irineu Cră- 
ciunaș a mulțumit pentru 
grija ce se manifestă față de 
acest monument istoric și a 
asigurat că slujitorii bisericii 
vor fi cetățeni devotați ai pa­
triei noastre dragi — Republi­
ca Socialistă România.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu 
felicitînd pe cei care se 
îngrijesc de păstrarea valo­
rilor existente la Mănăsti­
rea Neamț, a arătat că tre­
buie acordată o grijă perma­
nentă pentru buna întreținere 
a monumentelor istorice si de 
artă, care constituie bunuri 
naționale ce oglindesc lupta 
pentru libertate și creația cul­
turală a poporului român. 
Ele trebuie să servească gene­
rațiilor viitoare pentru a le 
arăta că România de astăzi. 
România de mîine urmează, 
peste veacuri și milenii, stră­
daniile tuturor celor care au 
contribuit la ridicarea ei. 
Aceasta e o obligație pentru 
noi toți, iar partidul și statul 
nostru vor sprijini în conti­
nuare acțiunea de conservare 
a acestor lăcașuri.

Coloana de mașini străbate 
apoi din nou valea Ozanei, 
îndreptîndu-se spre coasta 
pe care se înalță Cetatea 
Neamțului. Conducătorii de 
partid și de stat se opresc la 
„porțile" cetății. Pe platoul 
de la intrare, peste 4 000 de 
locuitori din Tibucani. Ure- 
cheni. Brusturi, Oglinzi și 
din alte comune apropiate a- 
clamă îndelung.

Directorul Muzeului regio­
nal din Bacău, Iulian Anto­
nescu, îi invită pe oaspeți să 
viziteze vestigiile importantu­
lui monument istoric, zidit 
între anii 1374—1391 și care 
avea să cunoască apogeul glo­
riei în vremea domnitorilor 
Ștefan cel Mare și Vasile 
Lupu. Deși asediată de mai 
multe ori, această fortăreață 
n-a putut fi niciodată cuceri­
tă prin luptă. Oaspeții se in­
teresează îndeaproape de mer­
sul lucrărilor de restaurare 
ce se desfășoară în prezent și 
care urmează să redea, pînă 
în 1970, adevărata înfățișare 
a eroicei cetăți.

...Deodată, între zidurile ce­
tății. venind parcă de peste 
secole, răsună jurămîntul plă- 
ieșilor lui Ștefan cel Mare e- 
vocat de Vasile Alecsandri în 
piesa „Cetatea Neamțului", 
interpretat acum de actori ai 
Teatrului de stat din Bacău. 
Este un emoționant omagiu 

adus celor care au apărat 
timp de mai multe veacuri 
cu nepătată mândrie Cetatea 
Neamțului, simbol al iubirii 
fierbinți de patrie.

La sfîrșitul vizitei, are loc 
un mare miting.

Cetățile construcției socialiste, 
mărturii peste veacuri 

ale geniului creator
întîmpinat cu vii și în­

delungi aplauze, a luat 
cuvîntul tovarășul NICOLAE 
CEAUȘESCU care a spus :

Ne aflăm în Cetatea Neam­
țului care, secole de-a rîndul, 
a constituit un puternic punct 
de apărare împotriva acelora 
care au încercat să cotropeas­
că tara noastră, să împiedice 
poporul nostru să-și făurească 
o viață liberă și independentă. 
Istoria legendară a Cetății 
Neamțului — despre care au 
scris atît de mult cronicarii, 
istoricii, poeții, scriitorii, po­
vestind eroicele fapte ale ne- 
învinsilor plăieși este o do­
vadă a forței si invincibilității 
poporului român. Mulți au în­
cercat să cucerească aceste 
meleaguri frumoase și înflori­
toare, dar, așa cum scria Emi- 
nescu, „cum veniră se făcură 
'toți o apă și-un pămînt". Ei 
nu au putut îngenunchia po­
porul nostru — și nimeni nu-1 
va putea îngenunchia nici­
odată, România se va înălța 
tot mai mîndră sub soare ! 
Moldovenii, muntenii, transil­
vănenii — românii au fost în­
totdeauna oameni pașnici, pri­
mitori, n-au rîvnit niciodată la 
avutul altora, dar ei și-au 
apărat întotdeauna cu vitejie 
patria, glia strămoșească, și 
aceasta a făcut ca tara noas­
tră să se înalțe continuu și să 
devină un stat puternic, în­
floritor.

Cinstind tradițiile glorioase 
de luptă îndelungată purtată de 
înaintașii noștri pentru liber­
tate națională și socială, pen­
tru o viață mai bună, noi adu­
cem un omagiu acelora care 
s-au jertfit pentru ca poporul 
român să-și păstreze ființa, 
să-și poată organiza viața as­
tăzi așa cum o dorește el. 
Partidul nostru comunist, con­
tinuatorul celor mai bune tra­
diții de luptă națională și so­
cială ale poporului, întruchi­
pează minunat și dezvoltă, în 
condițiile noj ale orînduirii 
socialiste, tot ceea ce a creat 
poporuj nostru mai bun, de-a 
lungul secolelor. Rezultatele 
dobîndite se bazează pe ce­
le mai înaintate cuceriri ale 
omenirii în știință și cul­
tură, fiindcă numai sințetizînd 
și dezvoltînd pe o treaptă su­
perioară tot ceea ce au creat 
mai bun munca și gîndirea 
omenească sînt posibile făuri­
rea socialismului și comunis­
mului, asigurarea condițiilor 
de viață civilizată pentru oa­
menii muncii. De aceea, noi 
cinstim tradițiile, tot ceea ce 
are bun, înaintat, în trecutul 
său poporul român. Referin- 
du-se la faptul că nu pot fi 
ignorate actele contrarii inte­
reselor poporului ale fostelor 
clase stăpînitoare. vorbitorul 
a ■ spus : Noi știm să de­
limităm ceea ce a fost rău 
tocmai pentru a nu se mai 
repeta niciodată — asigurind 
ca poporul român, care a de­
venit stăpîn pe soarta sa, să 
fie veci de veci stăpînul Ro­
mâniei, să-și construiască via­
ța așa cum o dorește el.

Arătînd în continuare că 
în anii construcției socialiste 
s-aq obținut rezultate impor­
tante în dezvoltarea industriei, 
agriculturii, științei, eulturii 
regiunii și raionului, care 
cunosc azi o viață înfloritoare, 
secretarul general al C.C, al 
P.C.R a spus : Regiunea

La muzeul memorial „Mihail Sadoveanu"

Conducătorii de partid și'de 
stat sînt salutați de Toader Iri- 
mioaia, președintele cooperati­
vei agricole de producție Păs- 
trăveni și de Nicolae Tănase, 
prim-secretar al comitetului 
raional de partid Tg. Neamț.

Bacău, odinioară una dintre 
regiunile cele mai înapoiate, 
se numără astăzi printre re­
giunile fruntașe ale țării în 
ce privește dezvoltarea indus­
trială, nivelul de viață al oa­
menilor muncii. Iată rezultate 
ale politicii marxist-leniniste 
a partidului nostru comunist, 
care își închină întreaga acti­
vitate intereselor poporului 
român !

La noi vin mulți străini, ca 
turiști sau oaspeți. Ei admiră 
cetățile și mînăstirile, casele 
și locurile memoriale care 
vorbesc despre trecutul de 
luptă și muncă al poporului 
— dar admiră și noile cetăți 
industriale, științifice, cultu­
rale, de învățămînt, care sin­
tetizează într-o formă superi­
oară tot ceea ce are ma; bun 
poporul român, talentul și 
priceperea sa, hărnicia și ho­
tărîrea sa de a-și construi o 
viață liberă și independentă. 
Fără îndoială că aceste noi 
cetăți vor păstra și vor duce 
peste veacuri, pentru urmașii 
urmașilor noștri, vestea mun­
cii, iscusinței și vredniciei 
constructorilor de astăzi ai 
socialismului, care, învingînd 
multe greutăți, n-au pre­
cupețit nimic pentru fericirea 
poporului, pentru ridicarea 
continuă a patriei socialiste 
pe culmile înalte ale civiliza­
ției și progresului.

în continuare, vorbitorul, 
arătînd că este îndreptățit ca 
oamenii muncii să se mîn- 
drească atît pentru trecut 
cît și pentru cele realizate în 
prezent, a spus : Mai avem 
însă multe de făcut, avem încă 
în fața noastră un drum lung 
de muncă și luptă pentru a 
desăvîrși construcția socialis-

în drum spre Roman
în continuare, se trece prin 

comune cu multe case noi, cu­
rate. ale căror porți falnice de 
lemn sînt sărbătorește împo­
dobite. Semne ale bucuriei și 
ospitalității se întîlnesc pretu­
tindeni, nînă la ieșirea din 
raion, la Timișești. Oaspeții 
sînt conduși la sfatul popular 
din comună, unde inginerul a- 
gronom Ion Cocîrță prezintă 
rezultatele actuale ale coope­
rativei, sporite față de anii 
precedenți. Pentru viitor, coo­
perativa își propune să extin­
dă șj mai mult suprafețele 
irigate, să dezvolte sectorul 
zootehnic și producția aces­
tuia.

La ieșirea din sediul sfatu­
lui popular, tovarășul Nicolae 
Ceaușescu adresează numero­
șilor locuitori prezenți, felici­
tări pentru frumoasele succe­
se dobîndite, urîndu-le să ob­
țină noi realizări în întărirea 
cooperativei, sporindu-și ast­
fel contribuția la bunăstarea 
întregii populații.

O scurtă oprire în comuna 
Moțca din raionul Pașcani. 
Conducătorii de partid și de 
stat sînt salutați — cu prile-

In seara, zilei de vineri 
vizita' conducătorilor de 
partid și de stat s-a în­
cheiat. în numărul de mîine 
al ziarului vom relata des­
pre vizita conducătorilor de 

mului în România, pentru â 
crea bazele trecerii la cons­
truirea societății comuniste. 
Toate acestea- cer eforturi, 
muncă încordată din partea 
tuturor. Congresul al IX-lea 
al partidului ne-a trasat un 
minunat program de dezvol­
tare pentru anii următori. 
Am pășit la realizarea lui, 
iar rezultatele bune obținute 
pînă acum oglindesc realis­
mul prevederilor congresului, 
dovedesc că ele pot fi și vor 
fi pe deplin înfăptuite, că în 
1970 țara noastră va fi mai 
bogată, mai puternică, mai 
înfloritoare, iar nivelul de 
viață al poporului mâi înalt. 
Pentru aceasta, pentru înde­
plinirea în întregime a pro­
gramului stabilit de congres, 
noi vom face totul, împreună 
cu întregul popor !

în continuare, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu a spus: 
Avem perspectiva clară a vii­
torului minunat ee se deschi­
de înaintea poporului nostru, 
conștiința faptului că națiu­
nea română, care se dezvoltă 
continuu, este chemată, ală­
turi de celelalte națiuni socia­
liste, de popoarele întregii 
lumi, să-și aducă contribuția 
la înflorirea civilizației uma­
ne, la progresul și pacea ome­
nirii. întărindu-ne patria, ob- 
ținînd succese în construcția 
economică, culturală-științi- 
fică, aducem în același timp 
o contribuție de preț la întă­
rirea forțelor socialismului, 
la creșterea prestigiului și au­
torității sale, la întărirea sis­
temului mondial socialist, la 
cauza păcii în întreaga lume. 
Cu cît mai puternică este fie­
care țară socialistă, cu cît sînt 
mai bune rezultatele țării 
noastre și ale celorlalte țări 
socialiste în construcția eco­
nomică, cu atît mai mult in­
fluențează aceste rezultate 
dezvoltarea celorlalte po­
poare, lupta lor. pentru elibe­
rarea națională și socială.

Doresc, în încheiere, să vă 
urez dv. urmașii urmașilor 
plăieșilor lui Ștefan cel Mare, 
mult succes în întreaga dv. 
activitate, pentru ca, alături 
de toți oamenii muncii din pa, 
tria noastră, să aduceți o con­
tribuție tot mai importantă la 
înflorirea României socialiste !

Cei prezenți au subliniat în 
repetate rînduri cuvîntarea 
secretarului general al C.C. 
al P.C.R, eu puternice și în­
delungi aplauze și urale.

jul seurtei treceri prin regiu­
nea Iași — de primul secretar 
ai Comitetului regional de 
partid Iași, Miu Dobrescu.

Oaspeții se alătură zecilor 
de localnici, prinși într-o în­
suflețită horă a unirii.

în drum spre Roman, un 
popas la Hanul Ancuței, locul 
unde altădată se întîlneau 
drumurile comerciale dintre 
Tara de Sus și Țara de Jos, 
unde trăgeau peste noapte 
și-si povesteau întâmplări cu- 
noseuții eroi ai unor opere sa- 
doveniene.

în întîmpinare le-au ieșit 
Frații Jderi, însoțiți de un 
grup de călăreți. în fața hanu­
lui, primitoarea hangiță îi 
poftește pe conducătorii de 
partid și de stat să se ospă­
teze din bucatele îmbietoare 
aflate pe mese. Hanul Ancu- 
tei a oferit oaspeților momen­
te evocatoare ale vechilor o- 
biceiuri moldovenești,

Coloana de mașini se așterne 
din nou la drum.

PAUL ANGHEL
PAUL DIACONESCU 

NICOLAE VAMVU 
CONSTANTIN BLAGOVICI

partid și de stat în raioane­
le și orașele Roman și 
Bacău, precum și despre 
întîlnirea cu activul de 
partid din regiune.

artist.de
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Vizita in Italia 
a ministrului afacerilor externe 
al Republicii Socialiste România

VENEȚIA 9 — Coresponden­
tul Agerpres, I. Mărgineanu, 
transmite : în ultima zi a vi­
zitei sale în Italia, ministrul 
afacerilor externe al Republicii 
Socialiste România, Corneliu 
Mănescu, a fost oaspetele Ve­
neției. El a fost însoțit de se­
natorul Giorgio Oliva, subse­
cretar de stat la Ministerul A- 
facerilor Externe al Italiei, de 
ambasadorul României la 
Roma, Cornel Burtică și de am­
basadorul Italiei la București, 
Niccolo Moscato. în frumosul 
oraș al lagunelor, au venit în 
întîmpinarea oaspetelui român 
prefectul Veneției, dr. Nicosia

și alți reprezentanți ai autori­
tăților locale. Ministrul de ex­
terne român și persoanele care 
îl însoțesc au vizitat orașul, 
instituții și monumente de 
artă. Seara, oaspeții au parti­
cipat la o vizionare în cadrul 
Festivalului internațional al 
filmului.

Subsecretarul de stat la Mi­
nisterul Afacerilor Externe, 
Giorgio Oliva, a oferit apoi un 
dineu în onoarea ministrului 
de externe al României. Cu a- 
cest prilej, Corneliu Mănescu 
și Giorgio Oliva au rostit toas­
turi.

0 etapă importantă 
pe calea dezvoltării 

relațiilor de prietenie 
dintre România și Italia
Primită cu interes de opi­

nia publică italiană și ro­
mână. vizita ministrului 

afacerilor externe al Republi­
cii Socialiste România și con­
vorbirile cu înaltele oficiali­
tăți ale Italiei s-au încheiat 
cu rezultate pozitive, utile 
atît dezvoltării relațiilor de 
prietenie și colaborare dintre 
ambele țări, cit și evoluției 
raporturilor de cooperare din­
tre toate statele, în Europa și 
în lume. Comunicatul comun 
italo-român. dat publicității la 
Roma și București, atestă că 
în schimbul de vederi asupra 
problemelor internaționale — 
mondiale și europene, precum 
și asupra relațiilor bilaterale 
— cele două părți au mani­
festat aceeași preocupare de 
a intensifica eforturile în di­
recția consolidării păcii și 
destinderii internaționa­
le. pentru dezvoltarea și in­
tensificarea schimburilor eco­
nomice și culturale, a relații­
lor consulare, pentru lărgirea 
sferei actuale de cooperare 
italo-română.

Evoluția vieții internaționa­
le aduce confirmări tot mai 
numeroase ideii că interesele 
majore ale popoarelor — pa­
cea, progresul economic si 
cultural, cu alte cuvinte dez­
voltarea civilizației — sînt in­
compatibile cu o configurație 
a lumii concepută ca o sim­
plă așezare pasivă a unor 
entități ce se ignoră reciproc, 
fără a colabora, fără a schim­
ba valorile create de ele, va­
lori ce reprezintă contribuția 
fiecărui popor la patrimoniul 
comun al umanității. De aceea, 
preocuparea pentru desfășu­
rarea unor acțiuni pozitive și 
constructive, în direcția reali­
zării climatului și condițiilor 
favorabile intensificării cir­
cuitului internațional al valo­
rilor materiale și spirituale, 
concentrează atenția și efor­
turile a numeroase guverne 
din Europa și de pe alte con­
tinente.

Această idee este subliniată 
de Comunicatul comun italo- 
român care apreciază că un 
factor important pentru con­
solidarea păcii și destinderii 
în lume, este „stabilirea între 
toate statele, indiferent de 
orînduirea lor politică și so­
cială de relații de colaborare, 
bazate pe principiile indepen­
denței și suveranității națio­
nale. egalității în drepturi, ne­
amestecului în treburile in­
terne și respectării intereselor 
reciproce".

Convorbirile de la Roma au 
scos în evidență acordul celor 
două părți asupra importanței 
Organizației Națiunilor Unite 
pentru apărarea păcii și secu­
rității internaționale și dorin­
ța comună de a acționa în con­
tinuare, în scopul consolidării 
rolului ei, pe baza principiilor 
Cartei. Aceeași dorință de a 
elimina din viata internațio­
nală elementele de îngrijorare 
și spectrul războiului a ani­
mat părțile cînd au recunos­
cut însemnătatea obiectivului 
dezarmării generale și a mă­
surilor ce o pot favoriza. 
Convorbirile s-au desfășurat 
Intr-un spirit de înțelegere și 
cordialitate și au exprimat 
dorința Italiei și României de 
a contribui la crearea clima­
tului de încredere și destin­
dere atît de necesar continen­
tului nostru și întregii lumi.

în condițiile contemporane, 
realizarea unei multitudini de 
legături între țări, pe calea

colaborării bilaterale, poate 
crea ace) cadru care să favo­
rizeze îndepărtarea din viața 
popoarelor a surselor de ne­
încredere si încordare. Pe a- 
ceastă linie, raporturile dintre 
România și Italia s-au dez­
voltat continuu, realitate de 
care au luat act cu satisfac­
ție ambele părți, subliniind 
totodată nu numai perspecti­
va favorabilă, ci si voința co­
mună de a sprijini și stimula 
inițiative concrete în vederea 
lărgirii acestei colaborări și de 
a elimina impedimentele care 
mai există. Acordurile ne ter­
men lung deja încheiate si a- 
cordul cultural a cărui în­
cheiere Comunicatul comun o 
preconizează, asigură un cadru 
și mai larg relațiilor de prie­
tenie dintre cele două țări.

Opinia publică și presa ita­
liană au apreciat rezultatele 
convorbirilor româno-italiene : 
numeroase ziare au subliniat 
în mod deosebit acțiunile per­
severente ale tării noastre în 
direcția dezvoltării relațiilor 
multilaterale cu toate țările, 
relevînd concordanta acestor 
acțiuni cu poziția si inițiative­
le României la O.N.U. și pe 
arena internațională.

Relațiile de prietenie și co­
operare contemporane dintre 
România și Italia, țări cu sis­
teme sociale si politice diferi­
te, sînt o continuare firească 
a unei vechi prietenii, a ele­
mentelor comune din cultu­
rile lor. Aceste relații se con­
cretizează în realizări impor­
tante. sporite an de an. Acor­
dul comercial pe termen lung 
(1966—1969). acordul de cola­
borare economică, industrială 
și tehnică, cel privitor la co­
operarea tehnico-științifică si 
schimburile culturale cărora li 
se va crea cadrul institutional 
adecvat, asigură circuitul va­
lorilor materiale si spirituale 
produse de ambele popoare, 
posibilitatea cunoașterii reci­
proce din ce în ce mai apro­
fundate.

Rezultatele vizitei în Italia 
a ministrului român al aface­
rilor externe, perspectivele 
cooperării dintre cele două 
state pe care convorbirile de 
la Roma le-au scos în eviden­
tă, au fost întîmpinate în 
România cu interes. Ele con­
stituie premise pentru dezvol­
tarea prieteniei dintre poporul 
român și cel italian, spre be­
neficiul reciproc și în folosul 
destinderii și colaborării in­
ternaționale.

ȘTEFAN MUNTEANU

Sesiunea Consiliului Executiv 
ai ILN.E.S.C.O.

Intervenția reprezentantului român
PARIS 9 Corespondentul A- 

gerpres, Al. Gheorghiu, trans­
mite : La 8 septembrie s-a 
deschis la Paris cea de-a 73-a 
sesiune a Consiliului Execu­
tiv al UNESCO, ale cărei lu­
crări vor dura pînă la 16 sep­
tembrie. Plenara Consiliului 
Executiv a aprobat ordinea 
de zi a sesiunii și procesele 
verbale ale precedentei sesiuni 
din luna mai. In aceeași zi 
și-au început lucrările cele 
două Comisii permanente : 
Comisia programului și Co­
misia administrativă.

în Comisia programului a 
început analizarea raportului 
directorului general al 
UNESCO, Rene Maheu, pri­
vind activitatea organizației 
în perioada 1 ianuarie — 30 
iunie 1966.

în intervenția sa. reprezen­
tantul Republicii Socialiste 
România, Valentin Lipatti, re­
levînd unele deficiențe ale ra-

portului, a subliniat necesi­
tatea elaborării de către 
UNESCO a unei politici de 
perspectivă în domeniul pu­
blicațiilor sale. El a înfățișat 
realizări ale Comisiei națio­
nale române UNESCO. în 
acest domeniu, printre care 
publicarea în limba română 
a broșurii „Ce este UNESCO", 
care urmează să apară în E- 
ditura Didactică și Pedagogi­
că din București, cu ocazia 
celei de-a 20-a aniversări a 
UNESCO din toamna aces­
tui an.

în legătură cu cunoașterea 
valorilor culturale ale diferi­
telor civilizații, delegatul ro­
mân a amintit de colaborarea 
Studioului Alexandru Sahia 
cu UNESCO, privind realiza­
rea sub auspiciile acestui or­
ganism în luna aprilie a.c. a 
unui documentar artistic des­
pre Festivalul mondial de 
artă neagră de la Dakar.

Grupul de lucru al Comitetului 0X11. 
pentru folosirea spațiului extraatmosferic 
in scopuri pașnice și-a incepul activitatea

NEW YORK 9 (Agerpres). 
— La New York au început 
lucrările grupului de lucru al 
Comitetului O.N.U- pentru fo­
losirea spațiului extraatmosfe- 
ric în scopuri pașnice, pe a că­
rui ordine de zi figurează pro­
blema convocării unei confe­
rințe mondiale spațiale, în a- 
nul 1967.

Luînd cuvîntul în prima șe­
dință. reprezentantul Româ­
niei. ambasadorul Gheorghe 
Diaconescu. a arătat că Româ­
nia acordă o mare atenție dez­
voltării științelor și tehnicii 
și consideră că principiile de 
bază ale Cartei O.N.U. trebu­
ie să-și găsească expresia și 
în caracterul activităților sta­
telor în spațiul extraatmosferic. 
„Această dorință, a spus

Președintele S.U.A.

Gheorghe Diaconescu, își gă­
sește sursa în politica con­
structivă de pace, de coopera­
re internațională și progres, 
pe care guvernul țării mele 
o aplică cn consecvență" Tn 
continuare, reprezentantul ro­
mân a arătat că întreaga 
umanitate trebuie să benefi­
cieze de rezultatele activită­
ților spațiale si. în consecință, 
conferința trebuie să fie des­
chisă spre participarea tutu­
ror statelor interesate. „Noi 
considerăm cercetarea științi­
fică, chiar cea fundamentală, 
nu drept un scop în sine, ci o 
activitate îndreptată spre un 
scop concret, producția mate­
rială. bunăstarea. progresul 
material și cultural al omu­
lui". a declarat în încheiere 
reprezentantul român.

recomandă măsuri
pentru combaterea inflației

WASHINGTON 9 (Ager­
pres). — Președintele Johnson 
a anunțat joi, în cadrul unei 
conferințe de presă, că a pre­
zentat Congresului un mesaj 
special, în care recomandă 
adoptarea unor măsuri dras­
tice pentru combaterea feno­
menelor de inflație din econo­
mia S.U A. El a făcut cunoscut 
că a cerut suspendarea redu­
cerilor fiscale de 7 la sută 
acordate la beneficiile asupra 
investițiilor efectuate tn pe­
rioada 1 septembrie 1966—1 
ianuarie 1968. precum și sus­
pendarea. pînă la 1 ianuarie 
1968, a altor reduceri fiscale, 
care afectează construcțiile de 
tot felul. Președintele a in­
format că intenționează să ia 
o serie de măsuri energice 
pentru a reduce cheltuielile 
federale care nu sînt de primă 
importanță și a adresat un 
apel Consiliului federal de 
rezerve (organismul central 
bancar din S.U.A.) și marilor 
bănci comerciale să colaboreze 
pentru reducerea dobînzilor. 
Johnson nu a exclus posibili­
tatea unor noi acțiuni de lun­
gă durată pentru combaterea 
inflației și finanțarea războiu­
lui din Vietnam. Potrivit 
agenției Associated Press, a- 
ceste măsuri implică o sporire 
a impozitelor atît de la con­
tribuabilii simpli cît și de la 
oamenii de afaceri. El a ară-

tat că reducerile bugetare vor 
afecta sectoarele civile și nu 
cheltuielile militare, iar „răz­
boiul din Vietnam va continua 
să aibă prioritate în cheltuie­
lile efectuate de S.U.A “.

Minoritatea republicană din 
Congres a apreciat că măsu­
rile anunțate sînt tardive și 
le-a calificat drept a manevră 
electorală.

Al VI-lea Congres mondial 
de sociologie

comunicările sociologilor romani 
primite cu viu Interes de către participant!

GENEVA 9 Coresponden­
tul Agerpres. Horia Liman, 
transmite : La Evian continuă 
ședințele grupelor de lucru și 
comitetelor de cercetare din 
cadrul celui de-al 6-lea Con­
gres mondial de sociologie. 
Delegația română a prezentat 
deja comunicările „Influențe 
ale procesului de industrializa­
re asupra mobilității sociale" 
pe baza exemplului României, 
întocmită de un colectiv alcă­
tuit din Costin Murgescu, 
membru corespondent al Aca­
demiei Republicii Socialiste 
România, C. Grigorescu, G. Re-

tegan și V. Trebici, „Concep­
tul suveranității într-o sociolo­
gie a dezvoltării» de Gh. Dolgu 
și M. Dulea și „Școala sociolo­
gică românească și problema 
instituțiilor internaționale pen­
tru pace" de dr. O. Bădină.

Comunicările sociologilor ro­
mâni, reflectînd rezultatele 
construcției socialiste din 
țara noastră, au fost primite 
cu viu interes de participanți. 
Membrii delegației noastre au 
luat cuvîntul, de asemenea, pe 
marginea diferitelor probleme 
dezbătute în cadrul reuniuni­
lor congresului .

A XXII-a aniversare a victoriei 
revoluției socialiste în Bulgaria

Raportul lui Stanko Todorov 
la adunarea solemnă de la Solia

SOFIA 9 (Agerpres). — In 
raportul prezentat la aduna­
rea solemnă care a avut loc 
la Sofia cu prilejul celei de-a 
22-a aniversări a victoriei Re­
voluției socialiste în R. P. Bul­
garia, Stanko Todorov, mem­
bru al Biroului Politic al C.C. 
al P. C. Bulgar, vicepreședin­
te al Consiliului de Miniștri al 
R. P. Bulgaria, a relevat ma­
rea însemnătate a victoriei 
forțelor revoluționare bulgare 
conduse de Partidul Comunist 
Bulgar, care au răsturnat pen- 
tu totdeauna dictatura mo- 
narho-fascistă din țară. El a 
arătat că victoria de la 9 sep­
tembrie este o continuare a 
drumului revoluționar început 
de clasa muncitoare bulgară 
la Buzludja, unde a fost creat 
primul partid marxist, bulgar, 
drum marcat apoi de cele mai 
importante momente ale lup­
tei pentru libertate și inde­
pendență:

Vorbitorul a arătat că Bul­
garia — în trecut una din cele 
mai înapoiate țări din Europa 
— are în prezent o industrie 
care, din punct de vedere al 
producției pe cap de locuitor, 
se apropie de nivelul celor 
mai dezvoltate state socialis­
te. Tn perioada 1961 —1965. 
produsul social total a crescut 
în medie cu 8,6 la sută anual, 
iar venitul national cu circa 
7 la sută.

Cea mai însemnată realiza­
re în domeniul economiei 
după 9 septembrie 1944 o con­
stituie industrializarea Princi­
palele eforturi au fost concen­
trate spre dezvoltarea cu pre­
cădere a termoenergeticii, me­
talurgiei, construcției de ma­
șini și industriei chimice. 
Ponderea acestora în volumul 
total al producției industriale 
s-a ridicat în 1965 la 33,9 la 
sută, fată de numai 11.2 la 
sută în 1939

în continuare, vorbitorul 
s-a referit la succesele însem­
nate obținute în agricultură, 
subliniind că recolta de grîu, 
porumb, fructe și legume a 
depășit în ultimii ani de două 
ori nivelul antebelic. în ra­
port se subliniază că în ulti­
mii ani s-a îmbunătățit per­
manent nivelul de trai al po­
porului bulgar. S-au obținut 
succese remarcabile în dome­
niul ocrotirii sănătății, al con­
strucțiilor de locuințe, al în- 
vățămîntului și culturii.

Vorbitorul s-a referit apoi 
la politica externă a Bulgariei 
și la unele probleme inter­
naționale actuale. Relațiile cu 
statele socialiste se dezvoltă 
în spiritul unei depline înțe­
legeri reciproce, al colaborării 
frățești și întrajutorării. 
Partidul Comunist Bulgar și 
guvernul R. P. Bulgaria duc 
o politică activă de pace și 
prietenie cu toate popoarele, 
a spus el.

Bulgaria condamnă cu ho­
tărîre agresiunea americană 
în Vietnam și sprijină activ 
lupta dreaptă a poporului vi­
etnamez împotriva agresori­
lor. Bulgaria, a arătat Stanko 
Todorov, sprijină popoarele 
care luntă pentru eliberare 
națională, dezvoltă relațiile 
de prietenie și economice cu 
țările din Africa și Asia de 
curînd eliberate și se preocu­
pă de extinderea relațiilor cu 
statele canitaliste dezvoltate.

Tn încheiere. Stanko Todo­
rov a subliniat că. în ultima 
vreme. între statele din Bal­
cani s-au statornicit, relații de 
bună vecinătate, care permit 
să se adîncească spiritul de 
încredere si înțelegere reci­
procă. Balcanii, a subliniat 
vorbitorul, trebuie să se 
transforme într-un bastion al 
păcii.

Parada militară
și demonstrația oamenilor 

muncii din Sofia
SOFIA 9. — Corespondentul 

Agerpres, C. Linte, transmite : 
Cu prilejul celei de-a 22-a 
aniversări a Revoluției socia­
liste din Bulgaria. în Piața 9 
Septembrie din Sofia a avut 
loc vineri parada militară și 
demonstrația oamenilor mun­
cii. \

în tribuna oficială au luat 
loc conducătorii de partid și 
de stat, în frunte cu Todor 
Jivkov, prim-secretar al C.C. 
al P.C. Bulgar, președintele 
Consiliului de Miniștri, și 
Gheorghi Traikov, președin-

Conferință de presă la pavilionul românesc 
din cadrul Tirgului international de la Viena

tele Prezidiului Adunării Popu­
lare a R. P. Bulgaria.

După ce a trecut în revistă 
unitățile garnizoanei din Sofia, 
aliniate pentru paradă, gene­
ral de armată Dobri Djurov, 
ministrul Anărării Populare a 
R P. Bulgaria, a vorbit despre 
semnificația zilei de 9 Sep­
tembrie.

După parada militară a 
avut loc demonstrația oame­
nilor muncii din Sofia. Zecile 
de mii de demonstranți care 
au trecut prin fata tribunei au 
purtat panouri și grafice care 
au oglindit succesele dobîndite 
de poporul bulgar în anii 
puterii populare.

Parada militară și demon­
strația oamenilor muncii din 
Sofia au fost retransmise de te­
leviziunea română.

A XVIII-* 
a proclamării 

Raportul Iul 
la mitingul

aniversare 
R. P. D. Coreene

Kim (lUtin Hiop
de la Phenian

PHENIAN 9 (Agerpres). -’ 
La mitingul organizat cu pri­
lejul împlinirii a 18 ani de la 
proclamarea R- P- D. Coreene, 
Kim Guan Hiop, vicepreședin­
te al CC. al Partidului Mun­
cii din Coreea, vicepreședinte 
al Cabinetului de Miniștri al 
R P. D. Coreene, a prezentat 
un raport. Referindu-se la rea­
lizările obținute de poporul 
coreean în anii regimului de­
mocrat-popular, el a arătat că 
producția industrială a tării a 
sporit între anii 1948—1965 de 
19 ori și că, în prezent, între­
prinderile industriale livrează 
economiei în 17 zile o produc­
ție echivalentă celei din în­
tregul an 1948. Ponderea in­
dustriei în ansamblul econo­
miei naționale a R. P D. Co­
reene a sporit, de la 47 la sută 
în 1949. la 78 la sută în 1965.

Tn continuare, vorbitorul a 
arătat că partidul și guvernul 
au aplicat în permanentă 
principiul. conform căruia, 
poporul coreean, bazîndu-se 
pe forțele proprii, trebuie să 
rezolve cu toată răspunderea 
nroblema revoluției coreene. 
Partidul si guvernul nostru, a 
subliniat Kim Guan Hiop, au 
tradus în viată în mod consec­
vent politica asigurării iden­
tității naționale în ideologie, a 
suveranității în politică si a 
independentei în economie.

Republica Populară Demo­
crată Coreeană, a spus el, îsi 
hotărăște politica în mod inde­
pendent și întreține relații po­
litice si economice cu celelal­
te țări pe baza principiilor e- 
galităHi deoline în drepturi și 
a respectului reciproc. Noi. a 
relevat raportorul, luptăm cu 
hotărîre împotriva încercări­
lor imperialiștilor de a ne co­
tropi țara si de a subiuga po­
porul coreean si nu vom per­
mite niciodată să fie încălca­
te suveranitatea și demnitatea 
națiunii noastre.

Vorbind despre încercările 
S.U.A. de a pune în discuția 
apropiatei sesiuni a O.N.U. 
așa-zisa „problemă coreeană*', 
Kim Guan Hiop a subliniat că 
„problema unificării Coreei 
este problema națiunii noastre 
care trebuie să fie rezolvată 
de însuși ponorul coreean pe 
baza exprimării voinței pro­
prii". fără vreun amestec din 
afară, pe baze democratice. 
Guvernul R. P. D. Coreene a 
stăruit în permanentă asupra 
înfăptuirii reunificării pașni­
ce a patriei prin organizarea 
unor alegeri generale libere în 
sud și nord. El insistă să fie 
convocată o consfătuire co­
mună a reprezentanților parti­
delor politice și ai organiza­
țiilor obștești din Coreea de 
nord si de sud, pentru a dis­
cuta sub o formă problema 
reunificării pașnice. „Decla­
răm. a spus vicepreședintele 
C.C al Partidului Muncii, că 
ar fi posibilă convocarea unei 
consfătuiri a țărilor interesate 
în problema coreeană pentru 
a contribui la reglementarea 
ei ne cale nasnică".

Condamnînd războiul agre-

siv dus de S.U.A. în Vietnam, 
raportorul a declarat că gu­
vernul și întregul popor co­
reean sînt gata să acorde în 
continuare ajutor și sprijin 
luptei poporului vietnamez.

în încheiere, Kim Guan 
Hiop a subliniat că partidul și 
guvernul R. P. D. Coreene își 
vor concentra și de acum îna­
inte eforturile pentru întări­
rea prieteniei si coeziunii cu 
toate popoarele țărilor socia­
liste. cu popoarele din Asia, 
Africa si America Latină, cu 
toate forțele progresiste din 
întreaga lume.

★
PHENIAN 9 (Agerpres). 

Dună cum anunță agenția 
ACTC, cu prilejul aniver­
sării proclamării R.P.D. Co­
reene. Cabinetul de Miniștri 
ai R.P.D. Coreene a organizat 
la 9 septembrie o recepție, la 
care au participat Toi En 
Ghen, Kim Tr. Pak Kim Ciol, 
Kim Guan Hiop și alți condu­
cători de partid si de stat, șefi 
ai misiunilor diplomatice a- 
creditaț: în R.P.D. Coreeană,U 
oaspeți străini.

în timpul recepției. Kim Ir, 
prim-vicenresedinte al Cabi­
netului de Miniștri al R.P.D. 
Coreene, a rostit un toast.

VIENA 9 (Agerpres). — La 
pavilionul Republicii Socialiste 
România din cadrul Tîrgului 
internațional de toamnă de la 
Viena, a avut loc o conferință 
de presă, la care au participat 
redactori șefi, redactori și co­
respondenți de presă ai ziare­
lor centrale și de specialitate 
din Austria.

Directorul pavilionului, Ion 
Tonceanu, a scos în evidență 
tradiția relațiilor comerciale

dintre Austria și România. 
Existența Acordului comercial 
de lungă durată, încheiat în­
tre cele două țări, oferă largi 
posibilități de dezvoltare a 
comerțului tării noastre cu 
Austria, a arătat vorbitorul.

Ziariștii austrieci au apre­
ciat calitatea exponatelor, in- 
teresîndu-se îndeaproape de 
caracteristicile tehnice ale 
mașinilor expuse, precum și 
ale altor produse românești.

Comunicatul comun polono-belgian

Cu mineralierul „Reșița" 
în portul japonez Kobe 

(Urmare din pag. 1)

care s-a schimbat atît de re­
pede în ultimile decenii.

Un teleferic rapid și con­
fortabil ne duce pe muntele 
Rokko, la o altitudine de 
750 m. Marele parc, grădini­
le cu flori sorakuen, sînt 
inundate de lume.

La numai 45 minute depăr­
tare de aici se află teatrul 
Tankarazuka cu vestitul corp 
de balet înființat tn anul 
1919, care a pus tn scenă cu 
o măiestrie fără egal piesele 
zăpezii. din ciclul lunii.

tn apropiere se află și o 
cunoscută stațiune balneară, 
spre care se îndreaptă un șir 
neîntrerupt de automobile.

L-am întîlnlt aici pe pro­
fesorul Masahik Ohnuma. de 
la institutul de limbi străine 
din Kobe, care au.zlndu-ne 
vorbind românește ne-a ofe­
rit cu amabilitate specific ja­
poneză serviciile sale de ghid.

El ne-a vorbit printre alte­
le, despre sistemul actual de 
învățămînt din Japonia, care 
prevede obligativitatea absol­
virii a 6 clase elementare și 
a trei medii. După alți trei

ani de școală superioară la 
alegere, tinerii care vor și 
pot, urmează cursurile une­
ia dintre cele peste 250 uni­
versități din Japonia de azi. 

Intr-una din zilele urmă­
toare am fost oaspetele a doi 
muncitori docheri din Kobe, 
Sidzo Mitsumoto și Odajutji, 
care s-au bucurat mai înainte 
de ospitalitate românească pe 
nava noastră. Am avut astfel 
prilejul rar de a cunoaște di­
rect ceremonia specific japo­
neză a servirii ceaiului tn fa­
milie, ceremonie tradițională 
ce datează din secolul al 
XVI-lea și care ne-a fasci­
nat.

... Descărcarea minereului 
adus de noi s-a sfîrșit și ia- 
tă-ne părăsind Kobe și o 
dată cu el țara soarelui ră­
sare. a contrastelor puternice 
dintre modern și tradițional, 
dintre marile capitaluri și 
milioanele de oameni ai 
muncii, țara unui popor har­
nic care dorește să-și fău­
rească o viață și un viitor fe­
ricit, în pace și înțelegere cu 
toate popoarele lumii.

VIOREL LUPU

VARȘOVIA 9 (Agerpres). — 
La Varșovia a fost dat publici­
tății comunicatul comun cu 
privire la vizita oficială făcută 
în Polonia, între 5 și 8 septem­
brie a.c., de Pierre Harmel, 
ministrul afacerilor externe al 
Belgiei. Harmel a dus tratative 
cu A. Rapacki. ministrul afa­
cerilor externe al R. P. Polone. 
Cei doi miniștri au subliniat 
că tratativele care au avut loc 
în ultimii trei ani între Polonia 
și Belgia au contribuit la în­
tărirea legăturilor dintre cele 
două țări și au constituit o 
dovadă concretă a traducerii 
în viață a principiilor coexis­
tentei pașnice.

Miniștrii au subliniat nece­
sitatea întăririi și asigurării 
păcii pe continentul european.

Cocteil la ambasada 
română din Tokio
TOKIO 9 (Agerpres). — 

Ambasadorul Republicii So­
cialiste România la Tokio. Ion 
Datcu, a oferit un cocteil în 
cinstea delegației române, 
condusă de acad. prof, dr Ilie 
Murgulescu. care a luat parte 
la lucrările celei de-a 17-a se­
siuni a Comitetului Interna­
țional de termodinamică și 
cinetică electrochimică. Au 
fost prezenți acad. prof. I. To- 
monaga. laureat al Premiului 
Nobel, președintele Consiliu­
lui Științific a! Japoniei, acad, 
prof. Y Shibata. președintele 
Academiei japoneze, membru 
de onoare al Academiei Repu­
blicii Socialiste România, oa­
meni de știință din diferite 
țări participanți la sesiunea 
menționată.

Ei au relevat rolul pozitiv pe 
care l-ar putea avea o confe­
rință în problema securității și 
colaborării în Europa și au 
arătat că este oportun să se ia 
măsuri pentru pregătirea unei 
asemenea conferințe. Miniștrii 
au hotărît să sprijine inițiati­
vele îndreptate spre dezvol­
tarea colaborării dintre sta­
tele europene și înlăturarea 
piedicilor ce există în acest 
domeniu.

În 

cile va 
r iaduri

• LEONID BREJNEV. 
secretar general al C.C. al 
P.C.U.S. l-a primit pe Le 
Thanh Nghi, membru al 
Biroului Politic al C.C. al 
Partidului celor ce mun­
cesc din Vietnam, vicepre­
ședinte al Consiliului de 
Miniștri al R. D. Vietnam.

• PETAR STAMBOLIC1. 
președintele Vecei Execu­
tive Federale a R- S. F. Iu­
goslavia. a primit pe mi­
nistrul comerțului exterior 
al Italiei. Giusto Tolloy, 
care se află într-o vizită 
de trei zile în Iugoslavia.

• J. LENART, președin­
tele guvernului R. S. Ceho­
slovace. l-a primit pe 
K. Willoch, ministrul co­
merțului și navigației al 
Norvegiei.

• O DELEGAȚIE GU­
VERNAMENTALA DANE­
ZĂ, condusă de ministrul 
comerțului. Lars Jensen, a 
făcut o vizită Ia Varșovia.

• LA MOSCOVA a fost 
dată publicității hotărîrea 
C.C. al P.C.U.S. și Con­
siliului de Miniștri al 
U.R.S.S. privind îmbunătă­
țirea pregătirii specialiști­
lor și intensificarea activi­
tății de cercetări științifice 
în instituțiile de învăță- 
mînt superior din țară.

• COUVE DE MURVIL- 
LE, ministrul afacerilor ex­
terne al Franței, l-a primit 
pe ambasadorul S.U.A. la 
Paris. Charles Bohlen. A 
fost discutată problema 
bazelor militare americane 
din Franța și unele aspecte 
ale situației din Vietnam, 
în legătură cu declarațiile 
făcute de președin­
tele Franței, de Gaulle, 
în capitala Cambodgiei.

• IERI și-a încheiat lu­
crările la Blackpool cel 
de-al 98-lea Congres al 
sindicatelor britanice 
(T.U.C.).

Intilnirea ambasadorilor R.P. Chineze și S.U.A. 
acreditați la Varșovia 

Declarația ambasadorului chinez
VARȘOVIA 9 (Agerpres). — 

La 7 septembrie, la Varșovia 
a avut loc întîlnirea ordinară 
a ambasadorilor R. P. Chineze 
și Statelor Unite, acreditați în 
R. P. Polonă. Intîlnirea a du­
rat două ore.

Următoarea convorbire a 
fost fixată pe data de 11 ia­
nuarie 1967.

Agenția „China Nouă" trans­
mite declarația făcută de am­
basadorul R. P. Chineze în 
cadrul întîlnirii de miercuri. 
Abordînd problema relațiilor 
chino-americane. în declarație 
se arată că, în ultimul timp, 
„oficialități americane și-au 
exprimat dorința pentru o 
„reconciliere" cu China". Sub­
liniind că asemenea cuvinte 
nu pot înșela pe nimeni, de­
clarația enumeră acțiunile 
ostile ale S.U A. fată de R. P. 
Chineză. Guvernul S.U.A. ocu­
pă încă prin forță armată 
teritoriul chinez, provincia 
Taiwan, transformînd-o în co­

lonie și bază militară. „Modul 
în care guvernul S.U.A. a 
procedat față de China nu 
dovedește deloc că ar avea 
cîtuși de puțin dorința de a 
destinde relațiile chino-ame­
ricane". Agresorii S.U.A. tre­
buie să părăsească Taiwanul 
și strîmtoarea Taiwanului. Ei 
trebuie să părăsească Asia.

Tn continuare, declarația se 
referă la extinderea războiu­
lui de agresiune dus de S.U.A. 
împotriva Vietnamului. Esen­
ța problemei "ietnameze în 
momentul de față, a arătat 
ambasadorul chinez, „constă 
în retragerea imediată și to­
tală a agresorilor S.U.A. din 
Vietnamul de sud". Declara­
ția reafirmă sprijinul poporu­
lui chinez față de apelul pre­
ședintelui Ho Si Min din 17 
iulie 1966 și arată că China 
sprijină cu fermitate poporul 
vietnamez pînă la victoria sa 
finală în războiul de rezisten­
ță împotriva agresiunii S.U.A.
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